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Від укладача 

 

Цей бібліографічний список присвячений діяльності 

національно-культурних організацій під час активної фази російсько-

української війни в 2025 році.  

Список містить у собі коротку довідку, статті з книг, періодичних 

видань та електронні ресурси. Матеріал розміщено у хронологічному 

порядку. 

Видання розраховане на широкий загал читачів - усіх, хто хоче 

скласти уявлення про діяльність національних організацій в Запоріжжі 

та Запорізькій області під час повномасштабного вторгнення росії в 

Україну. 

Бібліотечним працівникам список допоможе інформувати 

читачів про діяльність українців різних національностей в Запорізькій 

області за визначений період. 

Бібліографічний список та історична довідка за своєю повнотою 

не є вичерпними, не вся діяльність національних організацій 

висвітлювалася ЗМІ та у соціальних мережах. З об’єктивних причин 

інформація про життєдіяльність національних організацій на тимчасово 

окупованих територіях практично відсутня.  

Добір літератури закінчено 30 грудня 2025 року. 
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Біографічна довідка 
 

Національно-культурні товариства Запорізької області діяли в 

2025 році в Запоріжжі, в інших містах України та за кордоном.  

Волонтерська діяльність. 

В цьому році відбувалася активізація ворога на Оріхівському та 

Гуляйпільському напрямках, посилилися обстріли міста з різних видів 

озброєння, тому допомога війську стала ще актуальніша.  

Рудольф Акопян, співзасновник, директор зі стратегічних 

комунікацій виробника дронів «Генерал Черешня» продовжив свою 

активну діяльність разом із командою у допомозі фронту, про що 

свідчать чисельні пости в соціальних мережах та інтерв’ю для преси.  

Представники нацспільнот впродовж року донатили в підтримку 

військовим. Так, у Незламному хабі ПК «Орбіта» відбувся концерт 

народного ансамблю пісні та музики «Чумацький шлях» (Товариство 

української культури «Чумацький шлях», член Асоціації нацменшин 

Запорізької області). Під час концерту вдалося зібрати 9760 грн., які були 

спрямовані на виготовлення та збірку дронів та БК для бійців 4–го 

батальйону окремої Президентської бригади ім. Богдана 

Хмельницького, воїни якої з перших днів повномасштабного вторгнення 

росії в Україну стали на захист нашої рідної землі. Артисти виїжджають 

з концертами у прифронтові села, госпіталі.  

Не зупинилася й потужна волонтерська робота національних 

спільнот в різних напрямках. 

Передусім це допомога лікарням, дитячим будинкам, громадам, 

які знаходяться поряд з лінією фронту, людям з інвалідністю, 

маломобільним, тимчасово переміщеним особам та іншим громадянам. 

Значну роботу здійснювали Єврейський общинний центр «Мазаль Тов», 

об’єднання ромських жінок «Голос Ромні», товариство польської 

культури їм. св. Іоанна Павла ІІ, ГО «Ана Юрт», Малхаз Чахвашвілі 

(грузинська діаспора) та інші. 

ЄОЦ «Мазаль Тов» та ЗБФ «Хесед Міхаель», завдяки 

фінансуванню від Фонду «World Jewish Relief», допомогли в 

фінансуванні операцій мешканцям Запоріжжя. Центр також проводив 

тренінги з відновлення психологічного здоров’я, зокрема «Казка як шлях 

до внутрішніх ресурсів», та організовував сімейні табори, що дали 

родинам, розділеним війною, можливість знову зустрітися. 

Також значна допомога ЄОЦ надається мешканцям, які 

постраждали внаслідок ворожих атак для відновлення помешкань.  
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Кожної неділі Малхаз Чахвашвілі роздає безкоштовно хліб 

мешканцям міста, які опинилися в скрутній ситуації як знак підтримки 

грузинів українцям. 

Товариство польської культури ім. св. Іоанна Павла II, у 

співпраці з Асоціацією «Польська громада», реалізувало проєкт Офісу 

Сенату РМ в рамках програми: «Дії поляків на Сході з допомоги 

нужденним». Також товариство розподіляє допомогу для жителів 

Запоріжжя, надану шведськими друзями, які регулярно доставляють її 

до прифронтового міста. 

Організація «Запорізький ромський центр «Лачо Дром» веде 

активну волонтерську діяльність. А саме, на початку року організація 

разом з WORLD VISION INTERNATIONAL, допомогли центрам 

колективного перебування родин вимушених переселенців в підготовці 

до холодної пори року. 

Олексій Падченко та Лариса Домченко, ГО «Лачо Дром», 

Анжеліка Білова, Марія Опанасенко об’єднання жінок «Голос Ромні» 

активно працювали задля захисту прав ромів та всебічної допомоги для 

них. 

ЄОЦ «Мазаль Тов» опікувався професійним зростанням, 

самозайнятістю та розвитком мікробізнесу в місті в рамках проєкту «Job 

Opportunities». 

Нацспільноти уважно ставляться до виховання, розвитку та 

захисту дітей та молоді.  

У липні товариство польської культури ім. св. Іоанна Павла II 

організувало поїздку в табір POLONIA CAMPUS 2025 у Вицінках 

(Польща) для запорізької молоді. Воно також співпрацює з навчальними 

закладами м. Запоріжжя, а саме: Запорізькою гімназією № 59 та із 

Запорізьким національним університетом. 

Влітку на території Вірменської Апостольської Церкви працював 

літній табір, де діти могли відпочити на природі та отримати нові знання 

та навички. 

Слід відзначити активну роботу Приазовської громади, яка 

знаходиться тимчасово в Запоріжжі через окупацію. Багато з мешканців 

громади є етнічними болгарами. При громаді створено Молодіжний хаб, 

який активно розвивається й залучає молодь до самореалізації. 

У 2025 році болгарська спільнота реконструювала традиційні 

обряди та провела багато болгарських народних свят, таких як: Трифон 

Зарізан, Пиперуда, Баба Марта, День будителів та інші. Саме народні 

традиції та мова дають змогу молоді ідентифікуватися, зберегти традиції 

батьків. 
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Спілка Поляків Запоріжжя «Полонія» теж опікується молоддю та 

скеровує її у т. ч. на навчання за кордоном. В цьому навчальному році до 

Медичної поліцеальної школи в Польщі була зарахована молодь з цієї 

спілки. 

ГО «Ана Юрт» ведеться активна робота з популяризації історії, 

культури та традицій кримськотатарського народу серед молоді. 

13 лютого у співпраці з Проєктом «Спадщина» БЦКМ і 

організацією «Резиденція молоді» відбулась зустріч «Світ жінки. 

Мультикультурний вимір», де спілкувалися про вбрання буковинок і 

кримських татарок. 

Віцепризидент Асоціації національних меншин та керівник 

студії грузинського танцю «Імеді» Малхаз Чахвашвілі підтримує 

розвиток дитячого спорту в м. Запоріжжі. У жовтні 2025 р. він був одним 

із спонсорів Відкритого Кубку Запорізької області з карате JKS.  

Постійний процес, який відбувається в багатьох національних 

товариствах – вивчення мов. Протягом року активно діяли клуби: 

- з вивчення польської мови та культури,  
- з вивчення німецької мови та культури ЗМЦНК 

«Заммельзуріум» в Центрі національних культур,  
- мовні школи в ЄОЦ «Мазаль Тов»,  
- мовні школи в товаристві польської культури ім. св. Іоанна 

Павла II та інших. 
Для дітей Приазовської громади у 2025 році розпочала роботу 

Болгарська недільна школа «Ізвор», що діє на базі Ботієвського 

болгарського культурно-просвітницького центру «Свєтліна». Центр 

працює з 2019 року. 

В складних воєнних умовах нацспільноти брали участь у 

конгресах, фестивалях, інших державних, міських та обласних заходах.  

Вже відбулися традиційні фестивалі «Ми – українські», «Єдина 

родина», Кінофестиваль фільмів національних спільнот та інші.  

Асоціація національних меншин спільно з Центром 

національних культур Запорізької ОУНБ провели в цьому році Дні 

національних культур: грузинської, вірменської, караїмської, що 

дозволило глибше дізнатися про культуру та історію цих народів. 

Особливо чуттєво це виявилося для караїмів, адже місто, у якому 

зареєстроване Мелітопольське національно-культурне караїмське 

товариство «Джамаат», а також батьківщина караїмів — Крим — 

перебувають під тимчасовою окупацією, внаслідок чого знищено 

матеріальні документи та пам’ятки культури. 

Національні товариства продовжили відзначати національні та 

державні свята та дні пам’яті разом. 
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5 вересня 2025 року представники нацспільнот побували на 

Південному форумі національних спільнот і корінних народів України в 

Одесі.  

10–13 вересня 2025 року Представники Грецького товариства 

«Геліос» та Центру національних культур відвідали Форум «Лідерство 

та сталий розвиток», ініційований Федерацією грецьких товариств 

України у Славському Львівської області.  

25-26 вересня відбувся дводенний тренінг «Посилення прав і 

участі національних спільнот у Чернівецькій області», в якому взяла 

участь Ніяра Мамутова (ГО «Ана Юрт»). Захід було організовано 

Державною службою України з етнополітики та свободи совісті спільно 

з Офісом Верховного комісара ОБСЄ у справах національних меншин. 

Учасники мали змогу звернутися до представників органів влади та 

отримати практичні рекомендації від правозахисників. 

10 жовтня ЄОЦ «Мазаль Тов» брав участь в щорічному Форумі 

громадських організацій, організований Координаційною радою з 

питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Запорізькій 

обласній державній адміністрації. Захід став традиційним майданчиком 

для діалогу між представниками громадського сектору, місцевої влади 

та державних структур щодо партнерства, розвитку та спільної 

відповідальності за майбутнє регіону. 

15 жовтня Ніяра Мамутова взяла участь в обговоренні у 

Буковинському медіа-центрі «BelleVue» після показу документальної 

стрічки «Вкорінені: національні спільноти та корінні народи України», 

створеної командою Post Bellum Ukraine. 

У листопаді відбулася «Регіональна консультація з жіночими 

організаціями та розвитком партнерств у Запоріжжі», де представники 

«Мазаль Тов» долучилися до дискусій, поділилися досвідом, розповіли 

про свою діяльність та зробили кроки до розширення співпраці з 

жіночими ініціативами та громадськими організаціями регіону. 

1 листопада голова Запорізького міського Грецького Товариства 

«Геліос» Коваленко Світлана та голова Грецької Ради Запорізької 

області «Еллада» Зурначіді Наталія долучилися до чергового засідання 

Ради Федерації грецьких товариств України. 

Громадська організація ВАО Маккабі активно працює у сфері 

спорту. 25–26 листопада у Братиславі відбулася міжнародна 

конференція «Інша сторона монети: антисемітизм у спорті», яка зібрала 

понад 50 учасників із різних країн, зокрема України, Словаччини, США, 

Ізраїлю, Німеччини та Угорщини. У заході взяла участь представниця 

ВАО Маккабі Запоріжжя, Вікторія Любінецька, долучившись до 

обговорень та обміну досвідом.  
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2 грудня в Києві відбувся перший в історії незалежної України 

Конгрес корінних народів. У заході взяли участь голова громадської 

організації «Спілка караїмів України», членкиня Консультативної ради з 

питань корінних народів України Олена Арабаджи, а також керівниця 

ГО «Ана Юрт» Ніяра Мамутова (кримські татари). Цей масштабний 

захід став важливим майданчиком для діалогу, спрямованого на 

зміцнення державної політики щодо корінних народів, захист їхніх прав, 

збереження культури, мови та ідентичності, а також вироблення 

спільних рішень щодо майбутнього Криму та інших окупованих 

територій. 

24 грудня у Незламному хабі відбулася презентація пілотної 

версії оновленого сайту та платформи об’єднання греків України — 

ініціативи Федерації грецьких товариств України, спрямованої на 

єднання, комунікацію та розвиток грецьких громад по всій країні. До 

презентації платформи долучилися також представники інших 

національних спільнот. 

Актуальною як ніколи залишається міжнародна діяльність 

нацспільнот.  

Олексій Сухомлінов (Україно-польське культурноосвітнє 

товариство «Відродження»), який тимчасово знаходиться в Польщі, 

висвітлював проблеми громади в тимчасово окупованому Бердянську в 

Інтернеті. 

28 січня 2025 року представники «Полонії» Запоріжжя взяли 

участь в урочистих заходах, приурочених до 100-річчя від дня 

народження професора Анджея Стельмаховського (Andrzeja 

Stelmachowskiego) — засновника та першого голови товариства 

Stowarzyszenie «Wspólnota Polska». Усю свою діяльність він присвятив 

об’єднанню поляків, які проживають у різних країнах світу, та 

зміцненню їхніх зв’язків з історичною Батьківщиною. 

У березні 2025 року Президентка «Голосу Ромні» Анжеліка 

Бєлова брала участь у консультативній зустрічі агентств ООН із 

жіночими громадськими організаціями, у 69-ї сесії Комісії ООН зі 

становища жінок, онлайн-конференції «Чому гендерна рівність у 

гуманітарній допомозі рятує життя - уроки з Сирії та України» для членів 

і членкинь німецького парламенту та інших.  

14 травня представники польських товариств Запоріжжя мали 

честь бути запрошеними Тимчасовим повіреним у справах Республіки 

Польща в Україні паном Пьотром Лукасевичем на урочистий прийом, 

присвячений 234-й річниці ухвалення Конституції 3 травня. 
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14 листопада 2025 року в Музеї Незалежності м. Варшава 

відбувся IV Всесвітній конгрес поляків за участі Ольги Чупріни та пані 

Євгенії Ольховської – представниць Спілки поляків «Полонія». 

Неможливо уявити життя без культури. 

1 жовтня у Запорізькій обласній філармонії відбулася знакова 

культурна подія — концерт польської музики «Польська музика єднає 

серця» («Polska muzyka łączy serca»), організований у межах проєкту 

«Дні Польської Культури – 2025» («Dni Kultury Polskiej 2025»). Захід 

став помітною подією в культурному житті Запоріжжя. Музичну 

програму концерту відкрив виступ вокального колективу «Наш час» 

СПЗ «Полонія» під керівництвом Інги Крапівної. 

5 грудня Запорізьке обласне товариство польської культури імені 

Адама Міцкевича презентувало виставу «Вірний робот» за творами 

Станіслава Лема у Запорізькій обласній універсальній науковій 

бібліотеці. 

Гостинним місцем для представників національних спільнот є 

подвір’я Вірменської Апостольської Церкви, яке постійно 

впорядковується та розвивається: проводяться роботи з реконструкції, 

озеленення території, а цього року було завершено перший етап 

будівництва дзвіниці. Отець Юсік Нуріджинян, представник вірменської 

громади, входить до складу Духовної ради Християнських Церков 

Запорізької області. Він бере активну участь у житті міста, долучається 

разом із представниками національних спільнот до заходів, що 

відбуваються в Запоріжжі та Центрі національних культур ЗОУНБ.  

Цього року на території Вірменської Апостольської Церкви 

відбулося кілька важливих заходів, які об’єднали представників 

національних спільнот Запорізької області.  

У червні, в День вшанування пам’яті дітей, які загинули 

внаслідок збройної агресії росії проти України, представники 

Бердянщини, вірменської діаспори та національних спільнот Запорізької 

області взяли участь у панахиді за Тиграном Оганнісяном та Микитою 

Хангановим, розстріляними окупантами в Бердянську. Поминальну 

службу на території Вірменської Апостольської Церкви провели 

настоятель отець Юсік Нуріджинян спільно зі священником Української 

Греко-Католицької Церкви Андрієм Бухваком.  

21 вересня в Запоріжжі представники національних спільнот 

привітали вірменську громаду з Днем незалежності Вірменії.  

Традиційно щороку восени представники національних спільнот 

збираються на подвір’ї Вірменської Апостольської Церкви, щоб 

відзначити вірменське свято Золотої осені. У межах заходу проводиться 
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прибирання та впорядкування території, а також організовуються інші 

спільні ініціативи.  

З 2016 року у дворі Вірменської Апостольської Церкви в 

Запоріжжі існує особлива традиція — прикрашання інтернаціональної 

ялинки як символу миру, єдності та взаємоповаги між народами. 

Щороку громади різних національностей спільно долучаються 

до цієї події, прикрашаючи ялинку власними символами, 

супроводжуючи дійство молитвами та побажаннями миру. 

Упродовж 2016–2025 років ця традиція стала не просто 

святковим заходом, а живим свідченням того, що навіть у складні часи 

ми здатні бути разом, підтримувати одне одного та берегти духовні й 

загальнолюдські цінності.  

У 2025 році представники національних спільнот Запоріжжя 

долучилися до культурно-мистецького проєкту «Ми є. Українство», 

ініційованого громадською організацією «Мейнстрим». Проєкт має на 

меті осмислення ідентичності, збереження культурної пам’яті та 

розвиток міжкультурного діалогу мовою мистецтва. 

Також у 2025 році свої ювілейні дати відзначили: 

● ЄОЦ «Мазаль Тов» — 25 років; 

● БФ «Хесед Міхаель» — 30 років; 

● Об’єднання ромських жінок «Голос Ромні» — 5 років. 

Діяльність представників національних спільнот та 

громадських організацій не залишилася непоміченою.  

Рудольф Акопян отримав подяку від 67-ї окремої механізованої 

бригади за активну громадську позицію та підтримку. 

У червні 2025 р. волонтерський рух «Твори добро, Україно!», що 

діє на базі БО ЗБФ ЄОЦ «Мазаль Тов», посів 2-ге місце в номінації 

«Колективне волонтерство» на VI регіональній церемонії «Благодійне 

Запоріжжя».  

Того ж року благодійний фонд «Хесед Міхаель» здобув 2-ге 

місце в колективній номінації «Доброчинність у соціальній сфері» під 

час церемонії «Благодійне Запоріжжя», що стало особливо символічним 

у рік 30-річного ювілею фонду.  

Президентка об’єднання «Голос Ромні» Анжеліка Бєлова 

отримала почесну відзнаку Закарпатської обласної державної 

адміністрації за активну й наполегливу роботу, спрямовану на 

забезпечення рівних прав і розширення можливостей для ромів і ромок. 
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Олексій Падченко, керівник ГО «Запорізький ромський центр 

«Лачо Дром», був відзначений подякою Асоціації національних меншин 

Запорізької області. 

Малхаз Чахвашвілі отримав подяку від ВП ВГО «Українська 

асоціація карате» за щиру доброту, підтримку та сприяння громадським 

ініціативам. Також були відзначені й нагороджені інші представники 

національних спільнот Запорізького регіону.  

На завершення року національні спільноти підбили підсумки 

своєї діяльності та вже започаткували нові проєкти та плани на 2026 рік.  

Робота триває попри всі виклики та перешкоди.  
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республіки Крим та м. Севастополь за участі он-лайн кримських 

татар Мелітополя, які перебувають в Туреччині] // КЗ «Запорізький 

обласний методичний центр культури та мистецтва» ЗОР. – Режим 

доступу: http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3942-

ukraina-iedyna-krym-tse-ukraina-pam-iataiemo-znaiemo-virymo. - Дата 

публікації: 27.02.2025. 

13. Фестиваль фільмів національно-культурних товариств 2025 

[Електронний ресурс] // КЗ «Запорізький обласний методичний 

центр культури та мистецтва» ЗОР. – Режим доступу: 

http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3945-festyval-filmiv-

natsionalno-kulturnykh-tovarystv-2025. – Дата публікації: 27.02.2025. 

14.  26 лютого відбувся VII Фестиваль фільмів національно-культурних 

товариств [Електронний ресурс] // Facebook. Спілка Поляків 

Запоріжжя Полонія [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02JQSkUswkmrusGR

V2ijzNrZqZ5wxxCvk9Tcqmp5knNBdVUJWxXuCvGvi4o6aadhJ3l?loc

ale=uk_UA. - Дата публікації: 28.02.2025. 

15.  Приазовські болгари: історія незламності на великому екрані 

[Електронний ресурс] : [Приазовська громада представила 

документальний фільм про життя болгарської спільноти, яка через 

окупацію вимушено переїхала до Запоріжжя] // Facebook. 

Приазовська селищна рада [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02tJgepEY5H8K4kZAVMx2JsGNRXxK5Fr5uUwys4sr4GwKx5KeoSdPq1XbYecajEWu8l
https://salo.li/DdF8587
http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3944-tseremoniia-pidniattia-krymskotatarskoho-praporu
http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3944-tseremoniia-pidniattia-krymskotatarskoho-praporu
http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3944-tseremoniia-pidniattia-krymskotatarskoho-praporu
http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3944-tseremoniia-pidniattia-krymskotatarskoho-praporu
http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3944-tseremoniia-pidniattia-krymskotatarskoho-praporu
http://zomc.org.ua/
http://zomc.org.ua/
http://zomc.org.ua/
http://zomc.org.ua/
http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3945-festyval-filmiv-natsionalno-kulturnykh-tovarystv-2025
http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3945-festyval-filmiv-natsionalno-kulturnykh-tovarystv-2025
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02JQSkUswkmrusGRV2ijzNrZqZ5wxxCvk9Tcqmp5knNBdVUJWxXuCvGvi4o6aadhJ3l?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02JQSkUswkmrusGRV2ijzNrZqZ5wxxCvk9Tcqmp5knNBdVUJWxXuCvGvi4o6aadhJ3l?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02JQSkUswkmrusGRV2ijzNrZqZ5wxxCvk9Tcqmp5knNBdVUJWxXuCvGvi4o6aadhJ3l?locale=uk_UA
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https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02oVS8z1gMSQ

mfneh3wdN2Bcz4oheuHnNYqSKjaFxj3cSMAKd1QoThTWB3siB2Lzd

Ll. - Дата публікації: 28.02.2025. 

16. Обрядове болгарське свято «Баба Марта прийшла, весну принесла» 

[Електронний ресурс] // КЗ «Запорізький обласний методичний 

центр культури та мистецтва» ЗОР. – Режим доступу: 

http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3946-obriadove-

bolharske-sviato-baba-marta-pryishla-vesnu-prynesla. – Дата 

публікації: 03.03.2025. 

17.  03.05.2025. Сьогодні святкуємо 234-у річницю прийняття 

Конституції 3 травня! [Електронний ресурс] : [Товариство польської 

культури ім. св. Іоанна Павла II організувало польсько-український 

бал] // Facebook. Stowarzyszenie Kultury Polskiej im. św. Jana Pawła II 

[Соц. мережі]. – Режим доступу: https://salo.li/c38F136. – Дата 

публікації: 03.05.2025. 

18. Щиро дякуємо «Благодійному фонду «Єзуїтська служба біженців в 

Україні» та найщирішим людям, які там працюють - Інзі, Софії та 

Віталію Осмоловському, які сьогодні приїхали до нас зі Львова з 

гуманітарною допомогою [Електронний ресурс] // Facebook. 

Stowarzyszenie Kultury Polskiej im. św. Jana Pawła II [Соц. мережі]. – 

Режим доступу: https://surl.lu/hcfbzh. – Дата публікації: 04.03.2025. 

19.  Повернути зір - повернути самостійність [Електронний ресурс] : 

[завдяки співпраці з БО ЗБФ «Хесед Міхаель» та фінансуванню від 

Фонду «World Jewish Relief» необхідний кришталик було придбано] 

// Facebook. ЄОЦ «Мазаль Тов» JCC «Mazal Tov» [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/ 

pfbid0BgaahLYpdozVhSP4qFAycqnEX215JpNGRVxJUHbpXNqXxV

XDzUTSDktbtuweVY43l. - Дата публікації: 05.03.2025. 

20.  Піст як дар для душі: погляд буковинців і кримських татар 

[Електронний ресурс] : [Про перегуки християнського та 

мусульманського постів на спеціальній етнографічній студії 

розповідали голова ГО «Ана Юрт» Ніяра Мамутова] // Facebook. 

Проєкт «Спадщина» БЦКМ [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02FAATv4

https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02oVS8z1gMSQmfneh3wdN2Bcz4oheuHnNYqSKjaFxj3cSMAKd1QoThTWB3siB2LzdLl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02oVS8z1gMSQmfneh3wdN2Bcz4oheuHnNYqSKjaFxj3cSMAKd1QoThTWB3siB2LzdLl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02oVS8z1gMSQmfneh3wdN2Bcz4oheuHnNYqSKjaFxj3cSMAKd1QoThTWB3siB2LzdLl
http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3946-obriadove-bolharske-sviato-baba-marta-pryishla-vesnu-prynesla
http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3946-obriadove-bolharske-sviato-baba-marta-pryishla-vesnu-prynesla
https://salo.li/c38F136
https://surl.lu/hcfbzh
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0BgaahLYpdozVhSP4qFAycqnEX215JpNGRVxJUHbpXNqXxVXDzUTSDktbtuweVY43l
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0BgaahLYpdozVhSP4qFAycqnEX215JpNGRVxJUHbpXNqXxVXDzUTSDktbtuweVY43l
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0BgaahLYpdozVhSP4qFAycqnEX215JpNGRVxJUHbpXNqXxVXDzUTSDktbtuweVY43l
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02FAATv4whEMdfc611oFVvpMeZDAfDUPwHJT28JEUXsdNGqaaVB9aunCLg8K8Vwffzl&id=100064418513197.
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whEMdfc611oFVvpMeZDAfDUPwHJT28JEUXsdNGqaaVB9aunCLg8

K8Vwffzl&id=100064418513197. - Дата публікації: 12.03.2025. 

21. Під час 69-ї сесії Комісії ООН зі становища жінок, де зібралися 

лідерки з різних країн світу, нам вдалося провести сайд-івент, щоб 

об’єднати голоси ромських активісток [Електронний ресурс] : [за 

ініціативи «Голосу Ромні» в Нью-Йорку] // Facebook. Voice of Romni 

[Соц. мережі]. – Режим доступу: https://surl.lu/rhqtxa. – Дата 

публікації: 03.04.2025. 

22.  До Міжнародного дня ромів відбулася Діалогова платформа «Роми: 

культура, історія, сьогодення» [Електронний ресурс] : [за участі 

представниць Запорізького ромського центру «Лачо Дром»] // 

Facebook. Центр національних культур [Соц. мережі]. - Режим 

доступу: https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02bgzyb8e 

Se7MVNgvNi4HS9GiDrGXfXTxid2pNFsbzVmAanG4Tw1Ga8a7EDK

ZJrg2kl. - Дата публікації: 07.04.2025. 

23. Президентка «Голосу Ромні» Anzhelika Bielova отримала почесну 

відзнаку від Закарпатська обласна державна адміністрація за активну 

та наполегливу роботу над тим, щоб роми й ромки мали рівні права 

і більше можливостей [Електронний ресурс] // Facebook. Voice of 

Romni [Соц. мережі]. – Режим доступу: https://surl.li/brnkte. - Дата 

публікації: 08.04.2025. 

24.  Друзі, колеги! Висловлюю подяку Асоціації національних меншин 

Запорізької області та представникам Запорізької обласної 

військової адміністрації за високу оцінку роботи Запорізького 

ромського центру «Лачо Дром» [Електронний ресурс] // Facebook. 

ГО «Запорізький ромський центр «Лачо Дром»» [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://www.facebook.com/lachodrome/posts/ 

pfbid023fE1XNekx2AJcKX9mfsMWDfzrFy2D2YWX1rGvRJnDyWS2

z49kZFHBduASNSPo6Ftl. - Дата публікації: 08.04.2025. 

25. #report Програми для людей середнього віку та сімей [Електронний 

ресурс] : [в тому числі щодо відновлення постраждалого від 

прильотів житла, заявок на отримання допомоги у вигляді ліків, про 

розвиток команди з бочча] // ЄОЦ «Мазаль Тов» JCC «Mazal Tov» 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02FAATv4whEMdfc611oFVvpMeZDAfDUPwHJT28JEUXsdNGqaaVB9aunCLg8K8Vwffzl&id=100064418513197.
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02FAATv4whEMdfc611oFVvpMeZDAfDUPwHJT28JEUXsdNGqaaVB9aunCLg8K8Vwffzl&id=100064418513197.
https://surl.lu/rhqtxa
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02bgzyb8eSe7MVNgvNi4HS9GiDrGXfXTxid2pNFsbzVmAanG4Tw1Ga8a7EDKZJrg2kl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02bgzyb8eSe7MVNgvNi4HS9GiDrGXfXTxid2pNFsbzVmAanG4Tw1Ga8a7EDKZJrg2kl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02bgzyb8eSe7MVNgvNi4HS9GiDrGXfXTxid2pNFsbzVmAanG4Tw1Ga8a7EDKZJrg2kl
https://surl.li/brnkte
https://www.facebook.com/lachodrome/posts/pfbid023fE1XNekx2AJcKX9mfsMWDfzrFy2D2YWX1rGvRJnDyWS2z49kZFHBduASNSPo6Ftl
https://www.facebook.com/lachodrome/posts/pfbid023fE1XNekx2AJcKX9mfsMWDfzrFy2D2YWX1rGvRJnDyWS2z49kZFHBduASNSPo6Ftl
https://www.facebook.com/lachodrome/posts/pfbid023fE1XNekx2AJcKX9mfsMWDfzrFy2D2YWX1rGvRJnDyWS2z49kZFHBduASNSPo6Ftl
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[Соц. мережі]. – Режим доступу: https://surl.li/phceii. – Дата 

публікації: 19.04.2025. 

26.  24 квітня у світі відзначають 110-ту річницю геноциду вірмен 

[Електронний ресурс] : [про заходи вшанування пам’яті загиблих на 

території Вірменської Апостольської церкви за участі нацспільнот] 

// Facebook. Управління міжнаціональних відносин та ОКС 

Департаменту культури ЗОДА [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02xXe7GeD

4R2nPcnnxMw84GBtYGqNcJASpwzAN32JvjrULdvhV8uwM3VeCVz

nukxMMl&id=100064598926016. - Дата публікації: 24.04.2025. 

27.  24 квітня вірмени в усьому Світі вшановують загиблих під час 

геноциду 1915 року [Електронний ресурс] : [про заходи вшанування 

пам’яті загиблих на території Вірменської Апостольської церкви] // 

Facebook. Лабораторія Військово-Політичних Досліджень та 

Реконструкції [Соц. мережі]. - Режим доступу: https://surl.li/oeyjfs . - 

Дата публікації: 24.04.2025. 

28. Суспільне Мовлення презентувало документальний фільм «Будь її 

голосом» [Електронний ресурс] : [одна з героїнь - радниця з адвокації 

«Голосу Ромні», ромська лідерка та інфлюенсерка Зінаїда 

Прокопенко] // Facebook. Voice of Romni [Соц. мережі]. – Режим 

доступу: https://surl.lu/zkjzdz. – Дата публікації: 29.04.2025. 

29. Увага: чутливий контент [Електронний ресурс] : [участь Анжеліки 

Бєлової, «Голос Ромні» 5–6 травня у Відні у додаткової зустрічі 

ОБСЄ з питань людського виміру «Захист громадянського простору: 

роль правозахисників та свобода мирних зібрань»] // Facebook. Voice 

of Romni [Соц. мережі]. – Режим доступу: https://surli.cc/iabjuu. – 

Дата публікації: 07.05.2025. 

30. 10.05.2025. Сьогодні до нашого Польського дому завітали 

представники Запорізького національного університету 

[Електронний ресурс] : [Товариство польської культури ім. св. 

Іоанна Павла II співпрацює з науковцями] // Facebook. Stowarzyszenie 

Kultury Polskiej im. św. Jana Pawła II [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://surl.li/xvvsyr. – Дата публікації: 11.05.2025. 

31. Культурно-просвітницький захід «Європейська мозаїка» до Дня 

Європи [Електронний ресурс] // КЗ «Запорізький обласний 

методичний центр культури та мистецтва» ЗОР. – Режим доступу: 

https://surl.li/phceii
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02xXe7GeD4R2nPcnnxMw84GBtYGqNcJASpwzAN32JvjrULdvhV8uwM3VeCVznukxMMl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02xXe7GeD4R2nPcnnxMw84GBtYGqNcJASpwzAN32JvjrULdvhV8uwM3VeCVznukxMMl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02xXe7GeD4R2nPcnnxMw84GBtYGqNcJASpwzAN32JvjrULdvhV8uwM3VeCVznukxMMl&id=100064598926016
https://surl.li/oeyjfs
https://surl.lu/zkjzdz
https://surli.cc/iabjuu
https://surl.li/xvvsyr
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http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3973-kulturno-

prosvitnytskyi-zakhid-yevropeiska-mozaika-do-dnia-yevropy. – Дата 

публікації: 12.05.2025. 

32. # project З надання соціальних послуг кризовим верствам населення 

Запоріжжя та Запорізької області [Електронний ресурс] : [спільно з 

БО «ЗБФ «Хесед Міхаель», ЗОГО «Дивосвіт», БО «БФ «МЕМОРІ 

86», Хортицькою Національною Академієюї, Асоціацією шелтерів 

Запоріжжя, Центром психологічної допомоги «Ор Шалом», «Їдальні 

Українського Смаку», Всеукраїнським волонтерським об’єднанням 

«Твори добро, Україно!»] // ЄОЦ «Мазаль Тов» JCC «Mazal Tov» 

[Соц. мережі]. – Режим доступу: https://salo.li/5fa00f0. – Дата 

публікації: 18.05.2025. 

33.  Мамутова Н. «У 1944 році депортували понад 200 тисяч кримських 

татар». Інтерв’ю [Відео] // YouTube. Суспільне Чернівці. – Чернівці, 

2025. - Відеозапис. – Режим доступу: https://www.youtube.com/ 

watch?v=kXXN-d_Nnug. - Дата публікації: 18.05.2025. 

34.  Історичний екскурс «Вирвані з коренем» (до дня пам’яті жертв 

геноциду кримськотатарського народу) [Електронний ресурс] // 

Відділ обслуговування юнацтва ЧОУНБ ім. М. Івасюка.  

Платформа Blogger [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://junatska.blogspot.com/2025/05/blog-post_19.html?fbclid=Iw 

Y2xjawOM_rJleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkx

Nzg4MjAwODkyAAEefPFzqCcKvzVVbLE7npt968aQKWuH_VnsK91

5fX4jQnpstBBnnLXLA6eeKIA_aem_ekZanU1Sxw3UJZRGIHawig. – 

Дата публікації: 19.05.2025. 

35.  З нагоди вшанування пам’яті жертв геноциду кримськотатарського 

народу у ВОЮ ЧОУНБ ім. М. Івасюка відбувся історичний екскурс 

«Вирвані з коренем» [Електронний ресурс] : [Ніяра Мамутова, 

голова ГО «Ана Юрт», поділилася розповідями родичів, які 

пережили депортацію та власними спогадами про повернення на 

Батьківщину] // Facebook. ГО «Ана Юрт» [Соц. мережі]. - Режим 

доступу: https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/ 

pfbid02mF86NJ6giZfHELLY6TR31R89Rn24J8ixUUA3EhgQVNFoSd

1sv4TmQpzDxRMZ6LeMl. - Дата публікації: 19.05.2025. 

36.  14 травня ми мали честь бути запрошеними Тимчасовим повіреним 

у справах Республіки Польща в Україні, Паном Пьотром 

http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3973-kulturno-prosvitnytskyi-zakhid-yevropeiska-mozaika-do-dnia-yevropy
http://zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3973-kulturno-prosvitnytskyi-zakhid-yevropeiska-mozaika-do-dnia-yevropy
https://salo.li/5fa00f0
https://www.youtube.com/%20watch?v=kXXN-d_Nnug
https://www.youtube.com/%20watch?v=kXXN-d_Nnug
https://junatska.blogspot.com/2025/05/blog-post_19.html?fbclid=Iw%20Y2xjawOM_rJleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEefPFzqCcKvzVVbLE7npt968aQKWuH_VnsK915fX4jQnpstBBnnLXLA6eeKIA_aem_ekZanU1Sxw3UJZRGIHawig
https://junatska.blogspot.com/2025/05/blog-post_19.html?fbclid=Iw%20Y2xjawOM_rJleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEefPFzqCcKvzVVbLE7npt968aQKWuH_VnsK915fX4jQnpstBBnnLXLA6eeKIA_aem_ekZanU1Sxw3UJZRGIHawig
https://junatska.blogspot.com/2025/05/blog-post_19.html?fbclid=Iw%20Y2xjawOM_rJleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEefPFzqCcKvzVVbLE7npt968aQKWuH_VnsK915fX4jQnpstBBnnLXLA6eeKIA_aem_ekZanU1Sxw3UJZRGIHawig
https://junatska.blogspot.com/2025/05/blog-post_19.html?fbclid=Iw%20Y2xjawOM_rJleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEefPFzqCcKvzVVbLE7npt968aQKWuH_VnsK915fX4jQnpstBBnnLXLA6eeKIA_aem_ekZanU1Sxw3UJZRGIHawig
https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid02mF86NJ6giZfHELLY6TR31R89Rn24J8ixUUA3EhgQVNFoSd1sv4TmQpzDxRMZ6LeMl
https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid02mF86NJ6giZfHELLY6TR31R89Rn24J8ixUUA3EhgQVNFoSd1sv4TmQpzDxRMZ6LeMl
https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid02mF86NJ6giZfHELLY6TR31R89Rn24J8ixUUA3EhgQVNFoSd1sv4TmQpzDxRMZ6LeMl
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Лукасевичем, на урочистий прийом, який відбувся в готелі Fairmont 

Grand Hotel Kyiv. [Електронний ресурс] : [захід було присвячено 234-

й річниці ухвалення Конституції 3 травня ] // Facebook. Спілка 

Поляків Запоріжжя Полонія [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02Eenh7j7phN4jmmQ

6opaSZ24QhG21RRvGcRDJSzDmpzJ4iHFdWzpxES3PwmdqAijtl?loca

le=uk_U. - Дата публікації: 18.05.2025. 

37.  До КЗ «Чернівецький обласний навчально-реабілітаційний центр 

№1» завітали Галина Добровольська, керівниця кіноклубу Docudays 

UA при обласній універсальній науковій бібліотеці ім. М. Івасюка з 

кінострічкою «Боротьба Джамали» (реж. Елін Йонссон) та Ніяра 

Мамутова, представниця кримськотатарської громади на Буковині, 

голова громадської організації «Ана Юрт», волонтерка 

[Електронний ресурс] // Facebook. ГО «Ана Юрт» [Соц. мережі]. – 

Режим доступу: https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/ 

posts/pfbid0rN4oga84PQqZ9WZ3e8aDPR1sjvSujxzj23Vu3XeG9GSjt

WKNhUf7RatJST4q5sTpl. - Дата публікації: 21.05.2025. 

38.  Запорізька команда з бочча демонструє гарні результати 

[Електронний ресурс] : [команда працює в складі клубу «Рівні 

можливості» на базі благодійного фонду «Єврейський общинний 

центр «Мазаль Тов»] // Запорізька міська рада [Офіційний 

вебсайт]. – Режим доступу: https://zp.gov.ua/news/222162-zaporizka- 

komanda-z-bocca-demonstruje-garni-rezultati. – Дата публікації: 

22.05.2025. 

39.  Suchomlynow L. 22 травня в Ambasada Ukrainy w Rzeczypospolitej 

Polskiej / Посольство України у Польщі відбулася зустріч активістів 

української громади Польщі з Надзвичайним і Повноважним Послом 

України Василем Боднарем [Електронний ресурс] : [керівник 

Польського культурно-освітнього товариства «Відродження», м. 

Бердянськ брав участь в обговоренні питань впливу українців в 

Польщі] / Сухомлінов Олексій // Facebook.  

Leh Suchomlynow [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://surl.lt/pxkokr. – Дата публікації: 22.05.2025. 

40.  Концерт за донат для ЗСУ: популярний ансамбль відзвітував за рік 

роботи в оновленому складі [Електронний ресурс] : [під час 

концерту «Чумацький шлях» зібрали 9760 грн на виготовлення 

https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02Eenh7j7phN4jmmQ6opaSZ24QhG21RRvGcRDJSzDmpzJ4iHFdWzpxES3PwmdqAijtl?locale=uk_U
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02Eenh7j7phN4jmmQ6opaSZ24QhG21RRvGcRDJSzDmpzJ4iHFdWzpxES3PwmdqAijtl?locale=uk_U
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02Eenh7j7phN4jmmQ6opaSZ24QhG21RRvGcRDJSzDmpzJ4iHFdWzpxES3PwmdqAijtl?locale=uk_U
https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid0rN4oga84PQqZ9WZ3e8aDPR1sjvSujxzj23Vu3XeG9GSjtWKNhUf7RatJST4q5sTpl
https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid0rN4oga84PQqZ9WZ3e8aDPR1sjvSujxzj23Vu3XeG9GSjtWKNhUf7RatJST4q5sTpl
https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid0rN4oga84PQqZ9WZ3e8aDPR1sjvSujxzj23Vu3XeG9GSjtWKNhUf7RatJST4q5sTpl
https://zp.gov.ua/news/222162-zaporizka-komanda-z-bocca-demonstruje-garni-rezultati
https://zp.gov.ua/news/222162-zaporizka-komanda-z-bocca-demonstruje-garni-rezultati
https://surl.lt/pxkokr.
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дронів] // Facebook. Слава трудова Новини Оріхова [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://cutt.ly/0tx0EvRB. - Дата публікації: 

26.05.2025. 

41.  Сьогодні отримали гуманітарну допомогу від фонду «Знаки 

пам’яті» [Електронний ресурс] // Facebook.  Stowarzyszenie Kultury 

Polskiej im. św. Jana Pawła II [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawla

II/posts/pfbid0345uQGFQMowL5MBDMxT1DHhpCTKaYDDgsNSm

KY6SD47m3yXnRp59Uvtdb6vLNGbvql. - Дата публікації: 

28.05.2025. 

42. 72% українських жіночих організацій мають серйозні проблеми 

через призупинення фінансування з боку США [Електронний 

ресурс] : [про досвід роботи ромської жіночої організації «Голос 

Ромні» в Україні під час війни розповіла президентка «Голосу 

Ромні» Анжеліка Бєлова на онлайн-конференції «Чому гендерна 

рівність у гуманітарній допомозі рятує життя — уроки з Сирії та 

України» для членів і членкинь німецького парламенту] // Facebook. 

Voice of Romni [Соц. мережі]. – Режим доступу: https://salo.li/065031f 

. – Дата публікації: 30.05.2025. 

43.  Щороку, 4 червня в світі вшановують памʼять дітей – безневинних 

жертв агресії [Електронний ресурс] : [про вшанування пам’яті 

підлітків Тиграна Оганнісяна та Микити Хаганова у Вірменській 

Апостольській Церкві] // Facebook. Управління міжнаціональних 

відносин та ОКС Департаменту культури ЗОДА [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://www.facebook.com/permalink.php? 

story_fbid=pfbid02DrcRLM1awEuSxMxiAgF4xWWXebWrr1DHtDrM

byDuEMcxqKVD92xWSqm8z23cvNJil&id=100064598926016. - Дата 

публікації: 04.06.2025. 

44. Вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації проти України [Електронний ресурс] // КЗ 

«Запорізький обласний методичний центр культури та мистецтва» 

ЗОР. – Режим доступу: https://surl.li/vlwgde. – Дата публікації: 

04.06.2025. 

45. Бердянщина вшанувала пам’ять підлітків Тиграна Оганнісяна та 

Микити Хаганова, страчених окупантами [Електронний ресурс] : 

[поминальну службу провели на території Вірменської 

https://cutt.ly/0tx0EvRB
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid0345uQGFQMowL5MBDMxT1DHhpCTKaYDDgsNSmKY6SD47m3yXnRp59Uvtdb6vLNGbvql
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid0345uQGFQMowL5MBDMxT1DHhpCTKaYDDgsNSmKY6SD47m3yXnRp59Uvtdb6vLNGbvql
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid0345uQGFQMowL5MBDMxT1DHhpCTKaYDDgsNSmKY6SD47m3yXnRp59Uvtdb6vLNGbvql
https://salo.li/065031f
https://salo.li/065031f
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02DrcRLM1awEuSxMxiAgF4xWWXebWrr1DHtDrMbyDuEMcxqKVD92xWSqm8z23cvNJil&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02DrcRLM1awEuSxMxiAgF4xWWXebWrr1DHtDrMbyDuEMcxqKVD92xWSqm8z23cvNJil&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02DrcRLM1awEuSxMxiAgF4xWWXebWrr1DHtDrMbyDuEMcxqKVD92xWSqm8z23cvNJil&id=100064598926016
https://surl.li/vlwgde
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Апостольської Церкви] // Facebook. Бердянська районна державна 

адміністрація [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/brd.rayonna.adm/posts/pfbid0wG2n7raX6C

Qr9BthBBQLrrGMhAYkqrz8zB3aUumFDRgrScjMMaNSABGBVwN2

b3VCl. - Дата публікації: 04.06.2025. 

46.  Приазовська громада долучилася до загальнонаціонального 

вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії рф 

проти України [Електронний ресурс] // Facebook. Приазовська 

селищна рада [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02ZLcKX4AxHz

LqkN9QMzm1dN2Zq74ed4itq3ovJzzXVxPYadp4fk5d1z6XnTWu4Xh7

l. – Дата публікації: 04.06.2025. 

47. З радістю та гордістю ділимося новиною: відтепер ми - частина 

великої європейської спільноти Європейського інституту мистецтва 

та культури ромів [Електронний ресурс] : [«Голос Ромні»] // 

Facebook. Voice of Romni [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/profile/100084325715219/search/?q=з%20р

адістю. – Дата публікації: 05.06.2025. 

48. Між повітряними тривогами і бажаним спокоєм діткам так важливо 

мати час для відновлення їхнього емоційного стану [Електронний 

ресурс] : [свята для дітей, в т. ч. в Запоріжжі організували «Голос 

Ромні»] // Facebook. Voice of Romni [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://surl.li/gxledv. – Дата публікації: 06.06.2025. 

49.  У дитинстві багато хто з нас уявляв себе поліцейськими 

[Електронний ресурс] : [зустріч в молодіжному хабі «Голосу Ромні» 

в Запоріжжі з представниками ювенальної поліції] // Facebook. Voice 

of Romni [Соц. мережі]. – Режим доступу: https://surl.li/gswnep. – 

Дата публікації: 11.06.2025. 

50. Разом до безбар’єрності! [Електронний ресурс] : [до збору коштів на 

сходовий підйомник долучилася єдина в Україні інклюзивна 

театральна трупа «Рівні можливості», яка кошти від авторського 

спектаклю «Мільйон за сальце» передала на підйомник] // ЄОЦ 

«Мазаль Тов» JCC «Mazal Tov» [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://surl.li/ovpybt. – Дата публікації: 09.06.2025. 

51.  Напередодні проведення фестивалю національних спільнот «Ми – 

українські» відбулася молитва за міжнаціональний мир та злагоду, 

https://www.facebook.com/brd.rayonna.adm/posts/pfbid0wG2n7raX6CQr9BthBBQLrrGMhAYkqrz8zB3aUumFDRgrScjMMaNSABGBVwN2b3VCl
https://www.facebook.com/brd.rayonna.adm/posts/pfbid0wG2n7raX6CQr9BthBBQLrrGMhAYkqrz8zB3aUumFDRgrScjMMaNSABGBVwN2b3VCl
https://www.facebook.com/brd.rayonna.adm/posts/pfbid0wG2n7raX6CQr9BthBBQLrrGMhAYkqrz8zB3aUumFDRgrScjMMaNSABGBVwN2b3VCl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02ZLcKX4AxHzLqkN9QMzm1dN2Zq74ed4itq3ovJzzXVxPYadp4fk5d1z6XnTWu4Xh7l
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02ZLcKX4AxHzLqkN9QMzm1dN2Zq74ed4itq3ovJzzXVxPYadp4fk5d1z6XnTWu4Xh7l
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02ZLcKX4AxHzLqkN9QMzm1dN2Zq74ed4itq3ovJzzXVxPYadp4fk5d1z6XnTWu4Xh7l
https://www.facebook.com/profile/100084325715219/search/?q=%D0%B7%20%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8E
https://www.facebook.com/profile/100084325715219/search/?q=%D0%B7%20%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8E
https://surl.li/gxledv
https://surl.li/gswnep
https://surl.li/ovpybt
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яку провів священик Вірменської Апостольської Церкви в Україні о. 

Юсік [Електронний ресурс] // Facebook. Управління 

міжнаціональних відносин та ОКС Департаменту культури ЗОДА 

[Соц. мережі]. - Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

permalink.php?story_fbid=pfbid02ZxKYprh4C5nf6RYYdRz9jrEQs9NJ

4DYW8k23Fe5iMqdvb8MohgUaG9GqaXQq4ZS8l&id=100064598926

016. - Дата публікації: 15.06.2025. 

52.  Закарлюка І. В рамках фестивалю національних спільнот «Ми 

Українські - We are Ukrainian», 15 червня на території Вірменської 

Апостольської Церкви «Сурб Аствацацін» відбулась спільна 

міжнаціональна молитва єдності «За мир і перемогу України», яку 

провів для представників національно-культурних товариств міста 

та області, Департаменту культури, туризму, національностей та 

релігій ЗОВА, Обласного методичного центру культури і мистецтва, 

настоятель церкви отець Юсік [Електронний ресурс] / Ірина 

Закрлюка // Facebook. Запорізький обласний методичний центр 

культури і мистецтв [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/groups/zomc.org.ua/posts/175467864179272

9/. - Дата публікації: 15.06.2025. 

53. В рамках фестивалю національних спільнот «Ми Українські-We are 

Ukrainian», 15 червня 2025 року, на території Вірменської 

Апостольської Церкви «Сурб Аствацацін» відбулась спільна 

міжнаціональна молитва єдності «За мир і перемогу України» 

[Електронний ресурс] // КЗ «Запорізький обласний методичний 

центр культури та мистецтва» ЗОР. – Режим доступу: 

https://cutt.ly/Otx0A4cY. – Дата публікації: 16.06.2025. 

54. Зенітний дрон поповнив колекцію Музею війни [Електронний 

ресурс] : [передано новітній український засіб протидронової 

боротьби – зенітний БпЛА «Генерал Черешня AIR», який представив 

Рудольф Акопян, співзасновник компанії-виробника та директор зі 

стратегічних комунікацій] // Музей війни. – Режим доступу: 

https://warmuseum.kyiv.ua/news/show/zenitnii-dron-popovniv-

kolekciiu-muzeiu-viini. – Дата публікації: 19.06.2025. 

55.  Ми - українські. Ми - різні. Ми - єдині! [Електронний ресурс] // 

Facebook. Приазовська селищна рада [Соц. мережі]. - Режим 

доступу: https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02UX 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02ZxKYprh4C5nf6RYYdRz9jrEQs9NJ4DYW8k23Fe5iMqdvb8MohgUaG9GqaXQq4ZS8l&id=100064598926016
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Режим доступу: https://surl.li/ldhblg. - Дата публікації: 13.09.2025. 

106.  Національні спільноти взяли участь у Тижні громадянського 

суспільства у м. Запоріжжя [Електронний ресурс] : [засідання 

круглого сталу на тему «Права національних меншин у контексті 

євроінтеграційних процесів» в Центрі національних культур ] // 

Facebook. Управління міжнаціональних відносин та ОКС 

Департаменту культури ЗОДА [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02WKsVrc

Q3ht8A3KYWzVZiYJzE9jNU8MqmDhrDitPT7QAy4Ef3T49D5BN1h

MZ3HRwJl&id=100064598926016. - Дата публікації: 17.09.2025. 

107. 17 вересня в рамках Тижня громадянського суспільства провели 

круглий стіл «Права національних меншин у контексті 

https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid037cEfVSWgnecJkY1AzZEgWxVjiHrooFdZDHFPArw3qXY5CnjLeANMfR86vgPaeXdBl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid037cEfVSWgnecJkY1AzZEgWxVjiHrooFdZDHFPArw3qXY5CnjLeANMfR86vgPaeXdBl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/%20pfbid02foQDaLzqbkPgKTTpoUV2PfQGFhFKRRVPZggT1r2c7Sw49hgVQLyUsa9HZ4L7tZcl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/%20pfbid02foQDaLzqbkPgKTTpoUV2PfQGFhFKRRVPZggT1r2c7Sw49hgVQLyUsa9HZ4L7tZcl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/%20pfbid02foQDaLzqbkPgKTTpoUV2PfQGFhFKRRVPZggT1r2c7Sw49hgVQLyUsa9HZ4L7tZcl
https://surl.li/mkpfal
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02gdFcyNzm5q2Q9Mxok1tVGiZHVRXiErGnweFFiZsDGahasjcFBy9JXMWh5cLwRE7Pl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02gdFcyNzm5q2Q9Mxok1tVGiZHVRXiErGnweFFiZsDGahasjcFBy9JXMWh5cLwRE7Pl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02gdFcyNzm5q2Q9Mxok1tVGiZHVRXiErGnweFFiZsDGahasjcFBy9JXMWh5cLwRE7Pl
https://surl.li/ldhblg
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02WKsVrcQ3ht8A3KYWzVZiYJzE9jNU8MqmDhrDitPT7QAy4Ef3T49D5BN1hMZ3HRwJl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02WKsVrcQ3ht8A3KYWzVZiYJzE9jNU8MqmDhrDitPT7QAy4Ef3T49D5BN1hMZ3HRwJl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02WKsVrcQ3ht8A3KYWzVZiYJzE9jNU8MqmDhrDitPT7QAy4Ef3T49D5BN1hMZ3HRwJl&id=100064598926016
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євроінтеграційних процесів» [Електронний ресурс] // Facebook. 

Центр національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим 

доступу: https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02vsDKUW 

TGjtt6NzMXXC9kcj6eGMJAV8M4xyNedpS3jR6yUwiZ41JrNgPvz2Yt

wV1ol. - Дата публікації: 18.09.2025. 

108. 17 вересня представники нацспільнот відвідали презентацію 

книги «Незламні полотна Володимира Безрукого», який воює в 

Добровольчому батальйоні ім. Шейха Мансура й одночасно пише 

картини на дошках, дверях та іншому підручному матеріалі 

[Електронний ресурс] // Facebook. Центр національних культур  

ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: https://cutt.ly/etx2qbUw. - 

Дата публікації: 18.09.2025. 

109.  Краща практика Приазовської громади Запорізької області 

[Електронний ресурс] : [молодіжний центр «OVERSIZE» створений 

за ініціативи учнів Приазовського ліцею] // Facebook. Всеукраїнська 

Асоціація об’єднаних територіальних громад [Соц. мережі]. – Режим 

доступу: https://www.facebook.com/LSGA.ATC/posts/pfbid0AN 

2ca6A1vTecgzH7VeZv2TTsxmiYgnH5kJhAnp3Vr8h68L5hf3ERYHFs

KTGy5vdJl. - Дата публікації: 18.09.2025. 

110.  Сьогодні 21 вересня у м. Запоріжжя національні спільноти 

привітали вірменську спільноту з Днем незалежності Вірменії 

[Електронний ресурс] : [відбулися заходи на подвір’ї Вірменської 

Апостольської Церкви] // Facebook. Управління міжнаціональних 

відносин та ОКС Департаменту культури ЗОДА [Соц. мережі]. – 

Режим доступу: https://www.facebook.com/permalink.php? 

story_fbid=pfbid02e6gzdzJcBDWtJAdWRspuESMjMyTf5oSR138Hyju

wjnr4KCLAU3cZCofS9HzEmN1Yl&id=100064598926016. – Дата 

публікації: 21.09.2025. 

111. 21 вересня відбувся День вірменської культури на подвір’ї 

Вірменської Апостольської церкви на честь Дня незалежності 

Вірменії [Електронний ресурс] : [на заході в т.ч. почули неймовірні 

вірменські та авторські обробки українських пісень на вірменські 

мотиви у талановитому виконанні Сурена Григоряна] // Facebook. 

Центр національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим 

доступу: https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02bYHENK 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02vsDKUW%20TGjtt6NzMXXC9kcj6eGMJAV8M4xyNedpS3jR6yUwiZ41JrNgPvz2YtwV1ol
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02vsDKUW%20TGjtt6NzMXXC9kcj6eGMJAV8M4xyNedpS3jR6yUwiZ41JrNgPvz2YtwV1ol
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02vsDKUW%20TGjtt6NzMXXC9kcj6eGMJAV8M4xyNedpS3jR6yUwiZ41JrNgPvz2YtwV1ol
https://cutt.ly/etx2qbUw
https://www.facebook.com/LSGA.ATC/posts/pfbid0AN2ca6A1vTecgzH7VeZv2TTsxmiYgnH5kJhAnp3Vr8h68L5hf3ERYHFsKTGy5vdJl
https://www.facebook.com/LSGA.ATC/posts/pfbid0AN2ca6A1vTecgzH7VeZv2TTsxmiYgnH5kJhAnp3Vr8h68L5hf3ERYHFsKTGy5vdJl
https://www.facebook.com/LSGA.ATC/posts/pfbid0AN2ca6A1vTecgzH7VeZv2TTsxmiYgnH5kJhAnp3Vr8h68L5hf3ERYHFsKTGy5vdJl
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02e6gzdzJcBDWtJAdWRspuESMjMyTf5oSR138Hyjuwjnr4KCLAU3cZCofS9HzEmN1Yl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02e6gzdzJcBDWtJAdWRspuESMjMyTf5oSR138Hyjuwjnr4KCLAU3cZCofS9HzEmN1Yl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02e6gzdzJcBDWtJAdWRspuESMjMyTf5oSR138Hyjuwjnr4KCLAU3cZCofS9HzEmN1Yl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02bYHENKrVxLF3YmbG23TEE6kvMs33S31swSEEASYTMmp6oVEzaQxwcD5kaLdxAbvsl
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rVxLF3YmbG23TEE6kvMs33S31swSEEASYTMmp6oVEzaQxwcD5k

aLdxAbvsl. - Дата публікації: 21.09.2025. 

112.  Вітаємо зі святом, Вірменія! [Електронний ресурс] : [у 

приміщенні вірменської недільної школи відбулася презентація про 

Вірменію] // Facebook. Армянская Апостольская Церковь 

г. Запорожье - Сурб Аствацацин [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/armchurchzp/posts/pfbid0DLoAzXwyQUZ1

GaY7693BatyH6kZtqJvb7f487Jjn25DjRNL735u9kpA7yewM7as1l. – 

Дата публікації: 21.09.2025. 

113. Представники національних спільнот та Центру національних 

культур вітали болгарську громаду й особисто Василя Міткова з 

Днем незалежності Болгарії [Електронний ресурс] // Facebook. Центр 

національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0NMGKH 

rqQA49vj2icinZWKdavxSQu27AEqQqhyqQCwh7sLqfnhFBECHrRk1b

9mZuMl. - Дата публікації: 22.09.2025. 

114.  17 вересня в ЄОЦ «Мазаль Тов» відбувся  тренінг із відновлення 

психологічного здоров’я «Казка як шлях до внутрішніх ресурсів» у 

рамках проєкту «Інституційна підтримка Благодійного фонду 

«Єврейський общинний центр Мазаль Тов»» [Електронний ресурс] : 

[тренінг з психологом] // Facebook. ЄОЦ «Мазаль Тов»  

JCC «Mazal Tov» [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid02reTVWdRcCbz

eWvrYwBuJX46xx8TozNuNGNTsahPVPvW7rAGfNEgurrrZRLTqdP

mZl. - Дата публікації: 22.09.2025. 

115. Мітков В. Сьогодні 22.09.25 в офісі Запорізького обласного 

товариства болгарської культури відбулися урочисті збори з нагоди 

117 річниці Незалежності Болгарії [Електронний ресурс] / Василь 

Мітков // Facebook. Василий Митков [Соц. мережі] – Режим доступу: 

https://surl.li/ghwtan. – Дата публікації: 23.09.2025. 

116.  Вчора болгарська спільнота Приазовської громади разом із 

земляками з усієї Запорізької області відзначила 117-ту річницю 

Незалежності Болгарії [Електронний ресурс] // Facebook. 

Приазовська селищна рада [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02GxbEW3jUQd

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02bYHENKrVxLF3YmbG23TEE6kvMs33S31swSEEASYTMmp6oVEzaQxwcD5kaLdxAbvsl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02bYHENKrVxLF3YmbG23TEE6kvMs33S31swSEEASYTMmp6oVEzaQxwcD5kaLdxAbvsl
https://www.facebook.com/armchurchzp/posts/pfbid0DLoAzXwyQUZ1GaY7693BatyH6kZtqJvb7f487Jjn25DjRNL735u9kpA7yewM7as1l
https://www.facebook.com/armchurchzp/posts/pfbid0DLoAzXwyQUZ1GaY7693BatyH6kZtqJvb7f487Jjn25DjRNL735u9kpA7yewM7as1l
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0NMGKHrqQA49vj2icinZWKdavxSQu27AEqQqhyqQCwh7sLqfnhFBECHrRk1b9mZuMl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0NMGKHrqQA49vj2icinZWKdavxSQu27AEqQqhyqQCwh7sLqfnhFBECHrRk1b9mZuMl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0NMGKHrqQA49vj2icinZWKdavxSQu27AEqQqhyqQCwh7sLqfnhFBECHrRk1b9mZuMl
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid02reTVWdRcCbzeWvrYwBuJX46xx8TozNuNGNTsahPVPvW7rAGfNEgurrrZRLTqdPmZl
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid02reTVWdRcCbzeWvrYwBuJX46xx8TozNuNGNTsahPVPvW7rAGfNEgurrrZRLTqdPmZl
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid02reTVWdRcCbzeWvrYwBuJX46xx8TozNuNGNTsahPVPvW7rAGfNEgurrrZRLTqdPmZl
https://surl.li/ghwtan
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02GxbEW3jUQdqyraXdiag3Wo4HJmMCGkRR3wexVRCyapHLTPGz3WBKdarUjwndZLKdl
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qyraXdiag3Wo4HJmMCGkRR3wexVRCyapHLTPGz3WBKdarUjwnd

ZLKdl. - Дата публікації: 23.09.2025. 

117.  В цьому навчальному році до Медичної поліцеальної школи, 

якою ми опікуємося, в Пшаснишу в Польщі, була зарахована молодь 

з нашої спілки. [Електронний ресурс] : [був організований виїзд на 

природу] // Facebook. Спілка Поляків Запоріжжя 

Полонія [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02zA64pNGag3fHg3w

XTKWowYJiPoRDFhUTgzwpcv1GskYkDjGDXgzcUssKTLgmLvjXl?l

ocale=uk_UA. - Дата публікації: 24.09.2025. 

118. Малхаз Чахвашвілі від Асоціації нацспільнот Запорізької області 

подарував Запорізькому обласному краєзнавчому музею прапор з 

фото героїв різних національностей [Електронний ресурс] // 

Facebook. Центр національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/ 

pfbid0LDdzXCqRQLVxmawXq2DQgWE4nvU6TgaAQKJkzZNqynN1

R64A6w682kKeqXr2RruFl. - Дата публікації: 24.09.2025. 

119.  Перший день тренінгу «Посилення прав і участі національних 

спільнот у Чернівецькій області» розпочався сьогодні, 25 вересня, у 

Чернівцях [Електронний ресурс] : [захід організовано Державною 

службою України з етнополітики та свободи совісті спільно з Офісом 

Верховного комісара ОБСЄ у справах національних меншин, участь 

брала Ніяпа Мамутова] // Facebook. Управління культури 

Чернівецької обласної державної адміністрації [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://www.facebook.com/permalink.php? 

story_fbid=pfbid0oCGJ7mz4RYS6qBbjzSK1gy2n1ozsH8UCyGEzqZu6

y5MstDXTMR2xfG2Pd4cZSnqcl&id=100066476571792. - Дата 

публікації: 25.09.2025. 

120.  В понеділок 23 червня відбулося дуже емоційне, сповнене тепла 

та подяки свято в Медичній поліцеальній школі міста Пшасниш 

[Електронний ресурс] : [перший випуск дипломованих медичних 

працівників - членів Запорізької Полонії] // Facebook. Спілка Поляків 

Запоріжжя Полонія [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid0WCRo2B7JkJE7J4wc

https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02GxbEW3jUQdqyraXdiag3Wo4HJmMCGkRR3wexVRCyapHLTPGz3WBKdarUjwndZLKdl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02GxbEW3jUQdqyraXdiag3Wo4HJmMCGkRR3wexVRCyapHLTPGz3WBKdarUjwndZLKdl
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02zA64pNGag3fHg3wXTKWowYJiPoRDFhUTgzwpcv1GskYkDjGDXgzcUssKTLgmLvjXl?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02zA64pNGag3fHg3wXTKWowYJiPoRDFhUTgzwpcv1GskYkDjGDXgzcUssKTLgmLvjXl?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02zA64pNGag3fHg3wXTKWowYJiPoRDFhUTgzwpcv1GskYkDjGDXgzcUssKTLgmLvjXl?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0LDdzXCqRQLVxmawXq2DQgWE4nvU6TgaAQKJkzZNqynN1R64A6w682kKeqXr2RruFl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0LDdzXCqRQLVxmawXq2DQgWE4nvU6TgaAQKJkzZNqynN1R64A6w682kKeqXr2RruFl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0LDdzXCqRQLVxmawXq2DQgWE4nvU6TgaAQKJkzZNqynN1R64A6w682kKeqXr2RruFl
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0oCGJ7mz4RYS6qBbjzSK1gy2n1ozsH8UCyGEzqZu6y5MstDXTMR2xfG2Pd4cZSnqcl&id=100066476571792
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0oCGJ7mz4RYS6qBbjzSK1gy2n1ozsH8UCyGEzqZu6y5MstDXTMR2xfG2Pd4cZSnqcl&id=100066476571792
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0oCGJ7mz4RYS6qBbjzSK1gy2n1ozsH8UCyGEzqZu6y5MstDXTMR2xfG2Pd4cZSnqcl&id=100066476571792
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid0WCRo2B7JkJE7J4wcv1e4ZfJBJE82sS5APeuAtvnNcpTdLrKwAD4wqYjWTErZzKPPl?locale=uk_UA
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v1e4ZfJBJE82sS5APeuAtvnNcpTdLrKwAD4wqYjWTErZzKPPl?local

e=uk_UA. - Дата публікації: 27.06.2025. 

121.  Взяли участь у дводенному тренінгу «Посилення прав і участі 

національних спільнот у Чернівецькій області» [Електронний 

ресурс] : [за участі Ніяри Мамутової] // Facebook. ГО «Ана Юрт» 

[Соц. мережі]. - Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

ANAYURTQIRIM/posts/pfbid0epHAduQyBHXBfWAXsibENpr8cJDc

WGqKjf22XZuTp5pXSVLYmTQfhvUmSCA3sRtyl. - Дата публікації: 

27.09.2025. 

122.  Тренінг «Посилення прав і участі національних спільнот у 

Чернівецькій області» відбувся у Чернівцях [Електронний ресурс] // 

Чернівецька обласна військова адміністрація [Соц. мережі]. - Режим 

доступу: https://cutt.ly/btx2tBAP. - Дата публікації: 28.09.2025. 

123. 29 вересня ми вшановуємо пам’ять жертв масових розстрілів, які 

здійснювали нацисти у Бабиному Яру [Електронний ресурс] : 

[президентка «Голосу Ромні» Анжеліка Бєлова у подкасті 

«Відлуння/ехо пам’яті» розповіла про трагедію] // Facebook. Voice of 

Romni [Соц. мережі]. - Режим доступу: https://cutt.ly/Btx2yc13. - Дата 

публікації: 29.09.2025. 

124. До 84 роковин трагедії Бабиного Яру в будинку Макса Гранта 

відбувся захід «Бабин Яр» [Електронний ресурс] : [брали участь і 

представники національно-культурних товариств та Центру 

національних культур] // Facebook. Центр національних культур 

ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: https://cutt.ly/Etx2uu52. - 

Дата публікації: 29.09.2025. 

125. Ми як посланці запорізького міського товариства «ГЕЛІОС» 

взяли участь у форумі Федерації греків України! [Електронний 

ресурс] // Facebook. ГО Геліос [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://surl.lu/owixwl. – Дата публікації: 30.09.2025. 

126.  Віце-президент Асоціації нацспільнот Малхаз Чахвашвілі, отець 

Юсік Нуріджанян від вірменської громади брали участь у круглому 

столі «Бібліотека майбутнього» в Запорізькій обласній універсальній 

науковій бібліотеці, привітали з Всеукраїнським днем бібліотек 

[Електронний ресурс] // Facebook. Центр національних культур 

https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid0WCRo2B7JkJE7J4wcv1e4ZfJBJE82sS5APeuAtvnNcpTdLrKwAD4wqYjWTErZzKPPl?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid0WCRo2B7JkJE7J4wcv1e4ZfJBJE82sS5APeuAtvnNcpTdLrKwAD4wqYjWTErZzKPPl?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid0epHAduQyBHXBfWAXsibENpr8cJDcWGqKjf22XZuTp5pXSVLYmTQfhvUmSCA3sRtyl
https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid0epHAduQyBHXBfWAXsibENpr8cJDcWGqKjf22XZuTp5pXSVLYmTQfhvUmSCA3sRtyl
https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid0epHAduQyBHXBfWAXsibENpr8cJDcWGqKjf22XZuTp5pXSVLYmTQfhvUmSCA3sRtyl
https://cutt.ly/btx2tBAP
https://cutt.ly/Btx2yc13
https://cutt.ly/Etx2uu52
https://surl.lu/owixwl
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ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: https://cutt.ly/Atx2uHRY. - 

Дата публікації: 30.09.2025. 

127.  Бабин Яр: різні покоління об’єдналися, щоб згадати події 

минулого, які так страшно перегукуються з подіями сьогодення 

[Електронний ресурс] : [в т. ч. презентація книжок про Бабин Яр від 

Центру національних культур Запорізької обласної універсальної 

наукової бібліотеки] Facebook. Благодiйний фонд «Хесед Мiхаель» 

[Соц. мережі]. – Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

HesedMichael.zp.ua/posts/pfbid029mHryRNozmEGoCDDcTsfeyP2z4n

myKmFPMbvuyjCtMmKPRPDzaFiDGuRvVWj8pAwl. - Дата 

публікації: 30.12.2025. 

128. Чи загрожують Запоріжжю «дрони-матки» та, що варто робити 

уже сьогодні [Електронний ресурс] : [Рудольф Акопян розповідає 

про роботу з захисту повітря виробником дронів «Генерал 

Черешня»] // ЦН. БЛОГИ – Режим доступу: https://censor.net/ua/ 

blogs/3577229/ros-yiskiyi-fpv-dron-zaf-ksovaniyi-u-p-vdennomu-m-

krorayion-zapor-jjya. – Дата публікації: 01.10.2025. 

129. В День захисників та захисниць України представники 

національних спільнот та Центру національних культур вшанували 

пам’ять героїв, поклали квіти на Алеї полеглих Героїв [Електронний 

ресурс] // Facebook. Центр національних культур ЗОУНБ [Соц. 

мережі]. - Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

cnk.zounb/posts/pfbid02xJ6zTZwKDEgLwuHPc2WEgzhWAWNbRqn

SDqYV5V645zdj8ebFMQAHYm1iD5HFhMT5l. - Дата публікації: 

01.10.2025. 

130. Акопян Р. Підсилюємо повітряну оборону рідного 

прифронтового Запоріжжя [Електронний ресурс] / Рудольф Акопян 

// Facebook. Рудольф Акопян [Соц. мережі] . – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/profile/100002227929862/search/?q=підсил

юємо. – Дата публікації: 02.10.2025. 

131. Вересень залишається непростим для Запорізького регіону, але 

завдяки проєкту «Інституційна підтримка Благодійного фонду 

«Єврейський общинний центр Мазаль Тов» ми продовжуємо 

працювати поруч із людьми, які постраждали від війни 

[Електронний ресурс] // Facebook. ЄОЦ «Мазаль Тов» JCC «Mazal 

https://cutt.ly/Atx2uHRY
https://www.facebook.com/HesedMichael.zp.ua/posts/pfbid029mHryRNozmEGoCDDcTsfeyP2z4nmyKmFPMbvuyjCtMmKPRPDzaFiDGuRvVWj8pAwl
https://www.facebook.com/HesedMichael.zp.ua/posts/pfbid029mHryRNozmEGoCDDcTsfeyP2z4nmyKmFPMbvuyjCtMmKPRPDzaFiDGuRvVWj8pAwl
https://www.facebook.com/HesedMichael.zp.ua/posts/pfbid029mHryRNozmEGoCDDcTsfeyP2z4nmyKmFPMbvuyjCtMmKPRPDzaFiDGuRvVWj8pAwl
https://censor.net/ua/blogs/3577229/ros-yiskiyi-fpv-dron-zaf-ksovaniyi-u-p-vdennomu-m-krorayion-zapor-jjya
https://censor.net/ua/blogs/3577229/ros-yiskiyi-fpv-dron-zaf-ksovaniyi-u-p-vdennomu-m-krorayion-zapor-jjya
https://censor.net/ua/blogs/3577229/ros-yiskiyi-fpv-dron-zaf-ksovaniyi-u-p-vdennomu-m-krorayion-zapor-jjya
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02xJ6zTZwKDEgLwuHPc2WEgzhWAWNbRqnSDqYV5V645zdj8ebFMQAHYm1iD5HFhMT5l
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02xJ6zTZwKDEgLwuHPc2WEgzhWAWNbRqnSDqYV5V645zdj8ebFMQAHYm1iD5HFhMT5l
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02xJ6zTZwKDEgLwuHPc2WEgzhWAWNbRqnSDqYV5V645zdj8ebFMQAHYm1iD5HFhMT5l
https://www.facebook.com/profile/100002227929862/search/?q=%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8E%D1%94%D0%BC%D0%BE
https://www.facebook.com/profile/100002227929862/search/?q=%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8E%D1%94%D0%BC%D0%BE
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Tov» [Соц. мережі] . – Режим доступу: https://surl.li/yajemy. – Дата 

публікації: 01.10.2025. 

132. Від представників нацспільнот вітали Приазовську громаду з 

Днем захисників та захисниць України, Днем громади та 165-річчям 

селища Приазовське [Електронний ресурс] // Facebook. Центр 

національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://cutt.ly/9tx2iC6S. - Дата публікації: 02.10.2025. 

133.  Ми завершили перший етап будівництва дзвіниці [Електронний 

ресурс] // Facebook. Армянская Апостольская Церковь г. Запорожье 

- Сурб Аствацацин [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://cutt.ly/otx2ogZI. – Дата публікації: 02.10.2025. 

134. Важливий день для Приазовської громади [Електронний ресурс] 

: [Приазовська спільнота урочисто відзначила День Захисника і 

Захисниці України, День Приазовської громади, а також 165-річчя 

селища Приазовське] // Facebook. Приазовська селищна рада [Соц. 

мережі]. – Режим доступу: https://www.facebook.com/priazovskarada/ 

posts/pfbid06sZ4HaWxZjrr7z2KT1Lr9ve5z7iWYVkQGgr3hh3LGv2bc

Napfc4t28XJPqsSx5jHl. – Дата публікації: 03.10.2025. 

135.  У Бжучовіцях біля Львова відбувся з’їзд польських товариств в 

Україні [Електронний ресурс] : [у заході взяли участь понад 100 

учасників – представники польських організацій та об’єднань, 

включно з Товариством польської культури ім. св. Іоанна Павла II] // 

Facebook. Stowarzyszenie Kultury Polskiej im. św. Jana Pawła II [Соц. 

мережі]. - Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid0uGN2wEZm

Q6R5rqNqXEeZBvsFhc8X7Vo1qeTvj6iBwgAYxxMGfRNwg6i3sgRm

6idxl. -Дата публікації: 05.10.2025. 

136. Традиційний вже фестиваль «Єдина родина» відбувся на 

території Широківської громади [Електронний ресурс] : 

[представники національних спільнот підготували свої національні 

страви, які смакують до спільно виготовленого борщу] // Facebook. 

Центр національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим 

доступу: https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0syMjaEK 

https://surl.li/yajemy
https://cutt.ly/9tx2iC6S
https://cutt.ly/otx2ogZI
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid06sZ4HaWxZjrr7z2KT1Lr9ve5z7iWYVkQGgr3hh3LGv2bcNapfc4t28XJPqsSx5jHl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid06sZ4HaWxZjrr7z2KT1Lr9ve5z7iWYVkQGgr3hh3LGv2bcNapfc4t28XJPqsSx5jHl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid06sZ4HaWxZjrr7z2KT1Lr9ve5z7iWYVkQGgr3hh3LGv2bcNapfc4t28XJPqsSx5jHl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid0uGN2wEZmQ6R5rqNqXEeZBvsFhc8X7Vo1qeTvj6iBwgAYxxMGfRNwg6i3sgRm6idxl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid0uGN2wEZmQ6R5rqNqXEeZBvsFhc8X7Vo1qeTvj6iBwgAYxxMGfRNwg6i3sgRm6idxl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid0uGN2wEZmQ6R5rqNqXEeZBvsFhc8X7Vo1qeTvj6iBwgAYxxMGfRNwg6i3sgRm6idxl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid0uGN2wEZmQ6R5rqNqXEeZBvsFhc8X7Vo1qeTvj6iBwgAYxxMGfRNwg6i3sgRm6idxl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0syMjaEKqGQeSwAK1EQWV2T8iyXS8uNQNY58DCmCBtH2qw9D2DPX218Y5AaYRcL5bl
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qGQeSwAK1EQWV2T8iyXS8uNQNY58DCmCBtH2qw9D2DPX218

Y5AaYRcL5bl. - Дата публікації: 08.10.2025. 

137.  Закарлюка І. На території Широківської громади 8 жовтня 2025 

року відбувся Фестиваль національних культур «Єдина родина» 

за участю представників національно-культурних товариств 

Запорізької області [Електронний ресурс] / Ірина Закарлюка // 

Facebook. Запорізький обласний методичний центр культури і 

мистецтва [Соц. мережі]. – Режим доступу:  

https://www.facebook.com/groups/zomc.org.ua/posts/184557834603609

1/. - Дата публікації: 09.10.2025. 

138.  Бабин Яр:  різні покоління об’єдналися, щоб згадати події 

минулого, які так страшно перегукуються з подіями сьогодення 

[Електронний ресурс] : [учасники; БФ «Хесед Міхаель», ЄОЦ 

«Мазаль Тов», представників виконавчої влади, Центру 

національних культур ЗОУНБ, національних спільнот] // Facebook. 

Благодійний фонд «Хесед Міхаель» [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://salo.li/310c299. – Дата публікації: 09.10.2025. 

139.  Сьогодні відбувся щорічний Форум громадських організацій, 

організований Координаційною радою з питань сприяння розвитку 

громадянського суспільства при Запорізькій обласній державній 

адміністрації [Електронний ресурс] : [Інесса Носенкобула серед 

спікерів] // Facebook. Рада відновлення Запоріжжя [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://www.facebook.com/recoveryzp/posts/ 

pfbid02m55y2XewJD1tMckU7tLWaS6xk1eqr7hjbQDzMX1E7ky7i3Ka

T4M6Qey8dGPoXst4l. - Дата публікації: 10.10.2025. 

140. Приазовська громада на фестивалі «Єдина родина» 

[Електронний ресурс] : [на локації Приазовської громади панував 

неймовірний аромат традиційної болгарської манджи] // Facebook. 

Приазовська селищна рада [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02YgiMgjHA9kY

xxMkF8MaueGgC33STowbAhuWDxLWKS8YmMXNjjQyEdTtqgeihV

wScl. – Дата публікації: 10.10.2025. 

141.  В рамках відзначення Тижня польської культури у Запорізькій 

обласній філармонії за ініціативою товариства Спілка Поляків 

Запоріжжя Полонія (керівник - Лідія Єгорова) відбувся виступ 

академічного симфонічного оркестру «Польська музика єднає 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0syMjaEKqGQeSwAK1EQWV2T8iyXS8uNQNY58DCmCBtH2qw9D2DPX218Y5AaYRcL5bl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0syMjaEKqGQeSwAK1EQWV2T8iyXS8uNQNY58DCmCBtH2qw9D2DPX218Y5AaYRcL5bl
https://www.facebook.com/groups/zomc.org.ua/posts/1845578346036091/
https://www.facebook.com/groups/zomc.org.ua/posts/1845578346036091/
https://salo.li/310c299
https://www.facebook.com/recoveryzp/posts/pfbid02m55y2XewJD1tMckU7tLWaS6xk1eqr7hjbQDzMX1E7ky7i3KaT4M6Qey8dGPoXst4l
https://www.facebook.com/recoveryzp/posts/pfbid02m55y2XewJD1tMckU7tLWaS6xk1eqr7hjbQDzMX1E7ky7i3KaT4M6Qey8dGPoXst4l
https://www.facebook.com/recoveryzp/posts/pfbid02m55y2XewJD1tMckU7tLWaS6xk1eqr7hjbQDzMX1E7ky7i3KaT4M6Qey8dGPoXst4l
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02YgiMgjHA9kYxxMkF8MaueGgC33STowbAhuWDxLWKS8YmMXNjjQyEdTtqgeihVwScl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02YgiMgjHA9kYxxMkF8MaueGgC33STowbAhuWDxLWKS8YmMXNjjQyEdTtqgeihVwScl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02YgiMgjHA9kYxxMkF8MaueGgC33STowbAhuWDxLWKS8YmMXNjjQyEdTtqgeihVwScl
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серця» [Електронний ресурс] // Facebook. Управління 

міжнаціональних відносин та ОКС Департаменту культури ЗОДА 

[Соц. мережі]. – Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

permalink.php?story_fbid=pfbid09xyyd9i4qb8KdCKHdtKhJAe5Zwf97

YdFRWsYYAJmFAAXDjKxnCHiJcKqSazh61KUl&id=100064598926

016. - Дата публікації: 11.10.2025. 

142.  Вишуканість Польщі звучала у Запорізькій філармонії! 

[Електронний ресурс] : [у рамках Днів польської культури 11 жовтня 

відбувся мистецький проєкт «Польська музика єднає серця»] // 

Facebook. Запорізька обласна філармонія [Соц. мережі]. – Режим 

доступу: https://www.facebook.com/filarmoniczpua/ 

posts/pfbid02Lc25114YhA1esmJ3cCtk1AYqmbWQzcxgurUzKYoaSdA

GcxUi8ARN2Qi6cZXoVUHpl. - Дата публікації: 11.10.2025.  

143. «Польська музика єднає серця» [Електронний ресурс] : [Спілка 

поляків Запоріжжя «Полонія» стала ініціаторами й організаторами 

концерту творів видатних польських композиторів] // Facebook. 

Центр національних культур [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid026MrM3aj71cs886Di

V4wxgcz4TsLDmdPADE7A6r3izBQrXFnjqDBGLui9PLY9cyBNl. - 

Дата публікації: 11.10.2025. 

144. 124. Чахвашвілі М. Щира подяка організаторам та учасникам 

Відкритого Кубку Запорізької області з карате JKS! [Електронний 

ресурс] : [спонсорував та отримав подяку] / Малхаз Чахвашвілі // 

Facebook. Malhaz Chahvashvili [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/malhaz.chahvashvili/posts/pfbid02bbmhhhF

P76ExWdsor6HfNHCR6WCgqfpXMj3Sb3oarqqA1AF2F3xCz3R6VKB

Yt3oJl?locale=ru_RU. – Дата публікації: 11.10.2025. 

145. У Чернівцях показали документальний фільм «Вкорінені: 

національні спільноти та корінні народи України» [Електронний 

ресурс] : [в обговоренні фільму брала участь Ніяра Мамутова, ГО 

«Ана Юрт»] // Facebook. Представниця Національної ради у 

Чернівецькій області [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/NacradaChernivetskaoblast/posts/pfbid031j4

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid09xyyd9i4qb8KdCKHdtKhJAe5Zwf97YdFRWsYYAJmFAAXDjKxnCHiJcKqSazh61KUl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid09xyyd9i4qb8KdCKHdtKhJAe5Zwf97YdFRWsYYAJmFAAXDjKxnCHiJcKqSazh61KUl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid09xyyd9i4qb8KdCKHdtKhJAe5Zwf97YdFRWsYYAJmFAAXDjKxnCHiJcKqSazh61KUl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid09xyyd9i4qb8KdCKHdtKhJAe5Zwf97YdFRWsYYAJmFAAXDjKxnCHiJcKqSazh61KUl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/filarmoniczpua/posts/pfbid02Lc25114YhA1esmJ3cCtk1AYqmbWQzcxgurUzKYoaSdAGcxUi8ARN2Qi6cZXoVUHpl
https://www.facebook.com/filarmoniczpua/posts/pfbid02Lc25114YhA1esmJ3cCtk1AYqmbWQzcxgurUzKYoaSdAGcxUi8ARN2Qi6cZXoVUHpl
https://www.facebook.com/filarmoniczpua/posts/pfbid02Lc25114YhA1esmJ3cCtk1AYqmbWQzcxgurUzKYoaSdAGcxUi8ARN2Qi6cZXoVUHpl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid026MrM3aj71cs886DiV4wxgcz4TsLDmdPADE7A6r3izBQrXFnjqDBGLui9PLY9cyBNl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid026MrM3aj71cs886DiV4wxgcz4TsLDmdPADE7A6r3izBQrXFnjqDBGLui9PLY9cyBNl
https://www.facebook.com/malhaz.chahvashvili/posts/pfbid02bbmhhhFP76ExWdsor6HfNHCR6WCgqfpXMj3Sb3oarqqA1AF2F3xCz3R6VKBYt3oJl?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/malhaz.chahvashvili/posts/pfbid02bbmhhhFP76ExWdsor6HfNHCR6WCgqfpXMj3Sb3oarqqA1AF2F3xCz3R6VKBYt3oJl?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/malhaz.chahvashvili/posts/pfbid02bbmhhhFP76ExWdsor6HfNHCR6WCgqfpXMj3Sb3oarqqA1AF2F3xCz3R6VKBYt3oJl?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/NacradaChernivetskaoblast/posts/pfbid031j4GeYV98Usn9WrxQJugBKx7s3U8WancVm7ngCV16xa28fwqtQfEWHtAPMdtZFzrl
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GeYV98Usn9WrxQJugBKx7s3U8WancVm7ngCV16xa28fwqtQfEWHt

APMdtZFzrl. - Дата публікації: 14.10.2025. 

146. 15 жовтня відбулася презентація YouTube-каналу «Болгари 

Таврії» істориком, доктором історичних наук, професором 

Володимирлм Мільчевим [Електронний ресурс] : [в презентації 

брали участь представники національних спільнот] // Facebook.  

Центр національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим 

доступу: https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0s53dmv 

AgjvubuLweMdMbPFT2Tt6NXF21s5gLq6BKxvxvDu5wZUKUApuQ

TDZ22Q8gl. - Дата публікації: 15.10.2025. 

147. Болгарська недільна школа «Ізвор» для дітей Приазовської 

громади [Електронний ресурс] : [центр працює з 2019 року і є 

осередком збереження національної ідентичності] Facebook. [Соц. 

мережі]. – Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

priazovskarada/posts/pfbid02X3NcVoPugXeTE2g7N5DRvQY12Z6P7t

95NDAsdELsEmwgNsMFRLSU43G1sQ54FL8Zl. - Дата публікації: 

16.10.2025. 

148.  Концерт польської музики «Польська музика єднає серця» у 

рамках проєкту «Дні Польської Культури» [Електронний ресурс] : 

[про підготовку до концерту] // Facebook. Спілка Поляків Запоріжжя 

Полонія [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02BtaR7BHLwGSuRe

sBexiW92uUfQjEJP3hJvBSFk1aYEAc1PasHc2A5hrrwpmtj6zhl. - Дата 

публікації: 17.10.2025. 

149.  Фотозвіт із показу фільму «Вкорінені» в Чернівцях 

[Електронний ресурс] : [в обговоренні фільму брала участь Ніяра 

Мамутова, ГО «Ана Юрт»] // Facebook.  Беллум-Україна / Post 

Bellum-Ukraine [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/postbellumua/posts/pfbid036HfykNZxjGRT

MbYKEd9WUVb3wsEBERCiR6LzsQR1U8RA3NAwG5Aszg5rJoKD

mcu6l. - Дата публікації: 17.10.2025. 

150.  Дорогі друзі! 11 жовтня у Запорізькій обласній філармонії 

сталася чудова подія - відбувся концерт польської музики «Польська 

музика єднає серця» у рамках проєкту «Дні Польської Культури» - 

«Polska muzyka łączy serca» - koncert w ramach projektu «Dni Kultury 

Polskiej 2025», який став помітною подією культурного життя 

https://www.facebook.com/NacradaChernivetskaoblast/posts/pfbid031j4GeYV98Usn9WrxQJugBKx7s3U8WancVm7ngCV16xa28fwqtQfEWHtAPMdtZFzrl
https://www.facebook.com/NacradaChernivetskaoblast/posts/pfbid031j4GeYV98Usn9WrxQJugBKx7s3U8WancVm7ngCV16xa28fwqtQfEWHtAPMdtZFzrl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0s53dmvAgjvubuLweMdMbPFT2Tt6NXF21s5gLq6BKxvxvDu5wZUKUApuQTDZ22Q8gl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0s53dmvAgjvubuLweMdMbPFT2Tt6NXF21s5gLq6BKxvxvDu5wZUKUApuQTDZ22Q8gl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0s53dmvAgjvubuLweMdMbPFT2Tt6NXF21s5gLq6BKxvxvDu5wZUKUApuQTDZ22Q8gl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02X3NcVoPugXeTE2g7N5DRvQY12Z6P7t95NDAsdELsEmwgNsMFRLSU43G1sQ54FL8Zl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02X3NcVoPugXeTE2g7N5DRvQY12Z6P7t95NDAsdELsEmwgNsMFRLSU43G1sQ54FL8Zl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02X3NcVoPugXeTE2g7N5DRvQY12Z6P7t95NDAsdELsEmwgNsMFRLSU43G1sQ54FL8Zl
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02BtaR7BHLwGSuResBexiW92uUfQjEJP3hJvBSFk1aYEAc1PasHc2A5hrrwpmtj6zhl
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02BtaR7BHLwGSuResBexiW92uUfQjEJP3hJvBSFk1aYEAc1PasHc2A5hrrwpmtj6zhl
https://www.facebook.com/postbellumua/posts/pfbid036HfykNZxjGRTMbYKEd9WUVb3wsEBERCiR6LzsQR1U8RA3NAwG5Aszg5rJoKDmcu6l
https://www.facebook.com/postbellumua/posts/pfbid036HfykNZxjGRTMbYKEd9WUVb3wsEBERCiR6LzsQR1U8RA3NAwG5Aszg5rJoKDmcu6l
https://www.facebook.com/postbellumua/posts/pfbid036HfykNZxjGRTMbYKEd9WUVb3wsEBERCiR6LzsQR1U8RA3NAwG5Aszg5rJoKDmcu6l
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Запоріжжя [Електронний ресурс] : [музичну частину концерту 

відкрив виступ вокального колективу «Наш час» СПЗ «Полонія» під 

керівництвом Інги Крапівної] // Facebook. Спілка Поляків Запоріжжя 

Полонія [Соц. мережі]. – Режим доступу: https://cutt.ly/Xtx2sfDG. - 

Дата публікації: 18.10.2025. 

151.  Вперше на Всеукраїнському рівні - і одразу золото! 

[Електронний ресурс] : [про команду з боча, яку організував ЄОЦ 

«Мазаль Тов»] // Facebook. ЄОЦ «Мазаль Тов» JCC «Mazal Tov» 

[Соц. мережі]. - Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

JCCMazalTov/posts/pfbid0vFpBpN9jKFmkZuPWMPxzEov94LszUXjk

wyciDUVpZzYvypXX8UsZowGzNejLKz5vl. - Дата публікації: 

18.10.2025. 

152. В Запоріжжі роздали гуманітарну допомогу в вигляді 

продуктового набору [Електронний ресурс] : [ГО «Ана Юрт»] // 

Facebook. ГО «Ана Юрт». Україна [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid0xbLDhHsD

uxQUCVUcAM62aj1andxwQPxKHfM4BGZS4SAL8HCEuYLiRmZzcr

RDkGoXl. - Дата публікації: 21.10.2025. 

153. Треба жити [Електронний ресурс] : [в диктанті національної 

єдності, який писали в ЗОУНБ, брали участь представники грецького 

товариства «Геліос»] // Facebook. Центр національних культур 

ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02d7UH1Z4K9DyXA

w5WffyNotqEW1fiPTkftLSdtDa2Lt3mVpWEUqGguh7RMdada2val. - 

Дата публікації: 27.10.2025. 

154. 28 жовтня греки в усьому світі відзначають День «Охі» на честь 

відмови в 1940 році Греції капітулювати на вимогу фашистської 

італійської влади [Електронний ресурс] : [брали участь Грецька Рада 

Запорізької області «Еллада», керівник Наталя Зурначіді, міське 

грецьке товариство «Геліос», керівник Світлана Коваленко] // 

Facebook. Центр національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/ 

pfbid02fUXgRuFUFE9g4ZH3TVcbEppmbCve3SPUzjaXzetr8evGGxQ

Mngick4ZCtsFXfuGkl. - Дата публікації: 28.10.2025. 

155. На території Широківської громади Запорізької області пройшов 

щорічний традиційний фестиваль національних спільнот «Єдина 

https://cutt.ly/Xtx2sfDG
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0vFpBpN9jKFmkZuPWMPxzEov94LszUXjkwyciDUVpZzYvypXX8UsZowGzNejLKz5vl.%20-
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0vFpBpN9jKFmkZuPWMPxzEov94LszUXjkwyciDUVpZzYvypXX8UsZowGzNejLKz5vl.%20-
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0vFpBpN9jKFmkZuPWMPxzEov94LszUXjkwyciDUVpZzYvypXX8UsZowGzNejLKz5vl.%20-
https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid0xbLDhHsDuxQUCVUcAM62aj1andxwQPxKHfM4BGZS4SAL8HCEuYLiRmZzcrRDkGoXl.%20-
https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid0xbLDhHsDuxQUCVUcAM62aj1andxwQPxKHfM4BGZS4SAL8HCEuYLiRmZzcrRDkGoXl.%20-
https://www.facebook.com/ANAYURTQIRIM/posts/pfbid0xbLDhHsDuxQUCVUcAM62aj1andxwQPxKHfM4BGZS4SAL8HCEuYLiRmZzcrRDkGoXl.%20-
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02d7UH1Z4K9DyXAw5WffyNotqEW1fiPTkftLSdtDa2Lt3mVpWEUqGguh7RMdada2val
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02d7UH1Z4K9DyXAw5WffyNotqEW1fiPTkftLSdtDa2Lt3mVpWEUqGguh7RMdada2val
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02fUXgRuFUFE9g4ZH3TVcbEppmbCve3SPUzjaXzetr8evGGxQMngick4ZCtsFXfuGkl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02fUXgRuFUFE9g4ZH3TVcbEppmbCve3SPUzjaXzetr8evGGxQMngick4ZCtsFXfuGkl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02fUXgRuFUFE9g4ZH3TVcbEppmbCve3SPUzjaXzetr8evGGxQMngick4ZCtsFXfuGkl
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родина» [Електронний ресурс] : [про участь ГО «Геліос» у 

фестивалі] // Facebook. ГО «Геліос» [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://surl.li/vzqeof. – Дата публікації 30.10.2025. 

156.  Голова Запорізького міського Грецького Товариства «Геліос» 

Коваленко Світлана та голова Грецької Ради Запорізької області 

«Еллада» Зурначіді Наталія долучилися до чергового засідання Ради 

Федерації грецьких товариств України [Електронний ресурс] : 

[присутні заслухали звіти голів про життя і важливі події в житті 

греків різних міст країни за останні півроку] // Facebook. Центр 

національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0ci5DH7sALBN4QE

ATAGxiuTLW5XZtGmskCdLR1oV52yL2eaZmWT6LigDRMvsNzgBF

l. - Дата публікації: 01.11.2025. 

157. День будителів та День бессарабських та таврійських болгар 

відзначала болгарська громада в Приазовському хабі [Електронний 

ресурс] : [в просвітницькому заході брали участь й школярі] // 

Facebook. Центр національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/ 

pfbid0mMbQQ4BnyeeLZBoBzVVA2hA3brEz2dHPt5dDVbPG1pRmY

JTSxokTpfo9K7WJaVnGl. - Дата публікації: 06.11.2025. 

158.  Коли підтримка повертає віру в завтра [Електронний ресурс] : 

[допомога переселенці з Енергодара, яка має безстрокову групу 

інвалідності] // Facebook. [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0kj6sSfSLqSiqnG

qUjRQ2PPXvYXQakRf9gdDfEHgmFzwJfeUVQmrDGkZLNNYW1ix1

l. -Дата публікації: 06.11.2025. 

159. Єдність у розмаїтті: болгарські свята у Приазовському ХАБі 

[Електронний ресурс] : [Запорізьке обласне товариство 

 болгарської культури разом із представниками Приазовської, 

Софіївської та Андрівської громад відзначили День болгарського 

будителя та День бессарабських болгар] // Facebook. Приазовська 

селищна рада [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid0265FH5ByFfWh

https://surl.li/vzqeof
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0ci5DH7sALBN4QEATAGxiuTLW5XZtGmskCdLR1oV52yL2eaZmWT6LigDRMvsNzgBFl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0ci5DH7sALBN4QEATAGxiuTLW5XZtGmskCdLR1oV52yL2eaZmWT6LigDRMvsNzgBFl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0ci5DH7sALBN4QEATAGxiuTLW5XZtGmskCdLR1oV52yL2eaZmWT6LigDRMvsNzgBFl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0mMbQQ4BnyeeLZBoBzVVA2hA3brEz2dHPt5dDVbPG1pRmYJTSxokTpfo9K7WJaVnGl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0mMbQQ4BnyeeLZBoBzVVA2hA3brEz2dHPt5dDVbPG1pRmYJTSxokTpfo9K7WJaVnGl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0mMbQQ4BnyeeLZBoBzVVA2hA3brEz2dHPt5dDVbPG1pRmYJTSxokTpfo9K7WJaVnGl
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0kj6sSfSLqSiqnGqUjRQ2PPXvYXQakRf9gdDfEHgmFzwJfeUVQmrDGkZLNNYW1ix1l
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0kj6sSfSLqSiqnGqUjRQ2PPXvYXQakRf9gdDfEHgmFzwJfeUVQmrDGkZLNNYW1ix1l
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0kj6sSfSLqSiqnGqUjRQ2PPXvYXQakRf9gdDfEHgmFzwJfeUVQmrDGkZLNNYW1ix1l
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid0265FH5ByFfWhouRixf3xi1SV2gowizB6WvQtQDp5RQkZmgTAmdeVUkAqvHF4XCoNfl
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ouRixf3xi1SV2gowizB6WvQtQDp5RQkZmgTAmdeVUkAqvHF4XCo

Nfl. - Дата публікації: 07.11.2025. 

160. 8 листопада цього року у Львові відбувся цьогорічний 

центральний відбірковий тур XXXIV Міжнародного конкурсу 

поляків з України «Креси-2025» [Електронний ресурс] : [Iryna 

Tkachenko посіла перше місце в IV категорії, Олександрою Бідюк 

отримала диплом за участь у конкурсі] // Facebook. Stowarzyszenie 

Kultury Polskiej im. św. Jana Pawła II [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiej 

SwJanaPawlaII/posts/pfbid02C3rzh3utj68NMDaZgb34ySrSNEmzJWaY

ebuRBKnEFrANG1Ytz6VLTFKkUYqPUzGTl. - Дата публікації: 

09.11.2025. 

161. На зсіданні клубу з вивчення німецької мови та культури 

ЗМЦНК «Заммельзуріум» повторювали раніш вивчений матеріал 

[Електронний ресурс] : [заняття відбувалися весь 2025 рік] // 

Facebook. Центр національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://surl.lu/etnwuy. - Дата публікації: 10.11.2025. 

162. До Всесвітнього дня молоді ділимося новиною: у «Голосі Ромні» 

стартували заняття з акторської майстерності [Електронний ресурс] // 

Facebook. Voice of Romni [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://surl.li/flxqdw. – Дата публікації: 10.11.2025. 

163. День незалежності Польщі відзначали спільно Запорізьке 

обласне товариство польської культури ім. Адама Міцкевича, 

керівник Ольга Павлюк, Товариство польської культури ім. св. 

Іоанна Павла II, керівник Ірина Штирьова, представники 

національно-культурних товариств [Електронний ресурс] : [захід 

відбувся і Центрі національних культур] // Facebook. Центр 

національних культур [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://cutt.ly/3tx2gGH2. – Дата публікації: 11.11.2025. 

164. 12 листопада в Києві розпочався Тематичний діалог Організації 

Об’єднаних Націй між ромськими ГО України, очолюваними 

ромами та ромками й організаціями із захисту прав ромів (-ок) і 

Системою ООН в Україні [Електронний ресурс] // Facebook. Voice of 

Romni [Соц. мережі] : [захід організували у співпраці з ГО «Голос 

Ромні» за підтримки Gender in Humanitarian Action Working Group 

https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid0265FH5ByFfWhouRixf3xi1SV2gowizB6WvQtQDp5RQkZmgTAmdeVUkAqvHF4XCoNfl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid0265FH5ByFfWhouRixf3xi1SV2gowizB6WvQtQDp5RQkZmgTAmdeVUkAqvHF4XCoNfl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02C3rzh3utj68NMDaZgb34ySrSNEmzJWaYebuRBKnEFrANG1Ytz6VLTFKkUYqPUzGTl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02C3rzh3utj68NMDaZgb34ySrSNEmzJWaYebuRBKnEFrANG1Ytz6VLTFKkUYqPUzGTl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02C3rzh3utj68NMDaZgb34ySrSNEmzJWaYebuRBKnEFrANG1Ytz6VLTFKkUYqPUzGTl
https://surl.lu/etnwuy
https://surl.li/flxqdw
https://cutt.ly/3tx2gGH2
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(GiHA WG)]. - Режим доступу: https://surl.li/onjuaa. – Дата публікації: 

12.11.2025. 

165. День Незалежності Польщі - це найголовніше державне свято, 

яке відзначають поляки по всьому світу [Електронний ресурс] : 

[святкування у м. Запоріжжі ми розпочали в знаковому місці — біля 

пам’ятника польським військовополоненим, поруч з Костелом] // 

Facebook. Спілка Поляків Запоріжжя Полонія [Соц. мережі]. - Режим 

доступу: https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02Wgnswwe 

DtqMmJL8L9wsYMMZroUFRBuhJzcQv3tKy9V14DpsJ1ioXTovnDifx

v6Qrl. - Дата публікації: 14.11.2025. 

166. Вже четвертий рік триває жорстока війна Росії проти України, і 

впродовж усього цього часу наші шведські друзі незмінно поруч, не 

залишаючи у біді мешканців прифронтового Запоріжжя 

[Електронний ресурс] // Facebook. Екуменічний Центр у Запоріжжі 

[Соц. мережі]. - Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

EcumenicalZP/posts/pfbid02xZ3N6vshYVV17tXa4rDyFX4n8PnnxUyJ

gyJVyjHgQB5e2GmU4bWhJJv3fDbqvCsFl?locale=uk_UA. - Дата 

публікації: 14.11.2025. 

167. 14 листопада 2025 року в Музеї Незалежності м. Варшава відбулася 

особлива подія - IV Всесвітній конгрес поляків! [Електронний 

ресурс] : [на Конгрес були запрошені й взяли участь: Пані Ольга 

Чупріна віцепрезидент СПЗ «Полонія» та Пані Євгенія Ольховська] 

// Facebook. Спілка Поляків Запоріжжя Полонія [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://www.facebook.com/poloniazp/posts/ 

pfbid0HV9WE5mzc5MAvMeVygDvw4eMqHhaLHyL3pu4VyyDxrUG

f9hkHkRHsMGfFrRAD4uDl. - Дата публікації: 16.11.2025. 

169. 14 листопада 2025 року у Варшаві в Музеї Незалежності відбулася 

особлива подія — IV Всесвітній конгрес поляків [Електронний 

ресурс] : [брали участь Пані Ольга Чупріна, віцепрезидент СПЗ 

«Полонія» та Пані Євгенія Ольховська] //  Facebook. Центр 

національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0fe2pCkp2SqQphT95

AqhUNSxp4iESHcDtfR6RM7uDZckHHL5KvEn4ZqEfZMk6SJdMl. - 

Дата публікації: 17.11.2025. 

170. Діалог спільнот: толерантність заради єднання та стійкості 

[Електронний ресурс] : [засідання круглого столу, який організували 

https://surl.li/onjuaa
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02WGnswweDtqMmJL8L9wsYMMZroUFRBuhJzcQv3tKy9V14DpsJ1ioXTovnDifxv6Qrl
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02WGnswweDtqMmJL8L9wsYMMZroUFRBuhJzcQv3tKy9V14DpsJ1ioXTovnDifxv6Qrl
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid02WGnswweDtqMmJL8L9wsYMMZroUFRBuhJzcQv3tKy9V14DpsJ1ioXTovnDifxv6Qrl
https://www.facebook.com/EcumenicalZP/posts/pfbid02xZ3N6vshYVV17tXa4rDyFX4n8PnnxUyJgyJVyjHgQB5e2GmU4bWhJJv3fDbqvCsFl?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/EcumenicalZP/posts/pfbid02xZ3N6vshYVV17tXa4rDyFX4n8PnnxUyJgyJVyjHgQB5e2GmU4bWhJJv3fDbqvCsFl?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/EcumenicalZP/posts/pfbid02xZ3N6vshYVV17tXa4rDyFX4n8PnnxUyJgyJVyjHgQB5e2GmU4bWhJJv3fDbqvCsFl?locale=uk_UA
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid0HV9WE5mzc5MAvMeVygDvw4eMqHhaLHyL3pu4VyyDxrUGf9hkHkRHsMGfFrRAD4uDl
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid0HV9WE5mzc5MAvMeVygDvw4eMqHhaLHyL3pu4VyyDxrUGf9hkHkRHsMGfFrRAD4uDl
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid0HV9WE5mzc5MAvMeVygDvw4eMqHhaLHyL3pu4VyyDxrUGf9hkHkRHsMGfFrRAD4uDl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0fe2pCkp2SqQphT95AqhUNSxp4iESHcDtfR6RM7uDZckHHL5KvEn4ZqEfZMk6SJdMl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0fe2pCkp2SqQphT95AqhUNSxp4iESHcDtfR6RM7uDZckHHL5KvEn4ZqEfZMk6SJdMl
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Відкритий простір допомоги «Мелітополь. Саме тут», Рада 

національних спільнот Мелітополя, МДПУ ім. Б.Хмельницького, 

відбувся за участі Центру національних культур] // Facebook. Центр 

національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://cutt.ly/ntx2kaxh. - Дата публікації: 18.11.2025. 

171. Приазов’я в об’єктиві: стартує новий проєкт у Приазовському ХАБі 

[Електронний ресурс] : [завдяки ПРООН отримано сучасне 

туристичне спорядження, повний комплект медіаобладнання] // 

Facebook. Приазовська селищна рада [Соц. меежі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/priazovskarada/pтosts/pfbid027 

BgUMzuPErBS2boscvPqF8s8CrcHRfrxLHqyDaA65Hj7Hysmvr4KV7

GDuX1JWGaAl. - Дата публікації: 18.11.2025. 

172. Дякуємо Вам наші сміливі та добрі швецькі друзі! [Електронний 

ресурс] // Facebook. Stowarzyszenie Kultury Polskiej im. św. Jana Pawła 

II [Соц. мережі]. - Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02G7Y3cES2

x7f8xdYJ3RcWCiH278QxBe4zbqYfjJToMkXvXJUYnpan1vUE3tjAm

Gbwl. - Дата публікації: 21.11.2025. 

173. Польська культурна асоціація ім. св. Jana Pawła II у Запоріжжі, у 

співпраці з Асоціацією «Польська громада», реалізувала проект 

Офісу Сенату РМ в рамках програми: Дії для поляків на Сході 

[Електронний ресурс] : [благодійна допомога] // Facebook. 

Stowarzyszenie Kultury Polskiej im. św. Jana Pawła II [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://www.facebook.com/Stowarzyszenie 

KulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02KfwgYWXBQYAzwioTF

Zx8XCNLYuhEwtEwxvA4pA3twgC6BMt3jRBs7v87AnEHyQ6El. - 

Дата публікації: 21.11.2025. 

174. З 25 по 26 листопада у Братиславі проходить важлива міжнародна 

конференція під назвою «Інша сторона монети: антисемітизм у 

спорті» [Електронний ресурс] : [Вао Маккабі є організаторами 

конференції] // Facebook. Вао Маккаби [Соц. мережі]. - Режим 

доступу: https://www.facebook.com/maccabiukraine/posts/pfbid02 

L6QYHuahN3VQbAPPADB9jtbaeyb3TwyVwmVJUQnvxqzLjELcztV

ynhXmbXxnPtJwl. - Дата публікації: 26.11.2025. 

175. Конференція проти антисемітизму у спорті завершилася дискусіями 

та екскурсіями [Електронний ресурс] : [Конференцію організувала 

https://cutt.ly/ntx2kaxh
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid027BgUMzuPErBS2boscvPqF8s8CrcHRfrxLHqyDaA65Hj7Hysmvr4KV7GDuX1JWGaAl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid027BgUMzuPErBS2boscvPqF8s8CrcHRfrxLHqyDaA65Hj7Hysmvr4KV7GDuX1JWGaAl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid027BgUMzuPErBS2boscvPqF8s8CrcHRfrxLHqyDaA65Hj7Hysmvr4KV7GDuX1JWGaAl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02G7Y3cES2x7f8xdYJ3RcWCiH278QxBe4zbqYfjJToMkXvXJUYnpan1vUE3tjAmGbwl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02G7Y3cES2x7f8xdYJ3RcWCiH278QxBe4zbqYfjJToMkXvXJUYnpan1vUE3tjAmGbwl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02G7Y3cES2x7f8xdYJ3RcWCiH278QxBe4zbqYfjJToMkXvXJUYnpan1vUE3tjAmGbwl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02G7Y3cES2x7f8xdYJ3RcWCiH278QxBe4zbqYfjJToMkXvXJUYnpan1vUE3tjAmGbwl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02KfwgYWXBQYAzwioTFZx8XCNLYuhEwtEwxvA4pA3twgC6BMt3jRBs7v87AnEHyQ6El
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02KfwgYWXBQYAzwioTFZx8XCNLYuhEwtEwxvA4pA3twgC6BMt3jRBs7v87AnEHyQ6El
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02KfwgYWXBQYAzwioTFZx8XCNLYuhEwtEwxvA4pA3twgC6BMt3jRBs7v87AnEHyQ6El
https://www.facebook.com/maccabiukraine/posts/pfbid02L6QYHuahN3VQbAPPADB9jtbaeyb3TwyVwmVJUQnvxqzLjELcztVynhXmbXxnPtJwl.
https://www.facebook.com/maccabiukraine/posts/pfbid02L6QYHuahN3VQbAPPADB9jtbaeyb3TwyVwmVJUQnvxqzLjELcztVynhXmbXxnPtJwl.
https://www.facebook.com/maccabiukraine/posts/pfbid02L6QYHuahN3VQbAPPADB9jtbaeyb3TwyVwmVJUQnvxqzLjELcztVynhXmbXxnPtJwl.


47 

 

Всеукраїнська асоціація організацій «Маккабі»] // Єврейські новини 

[Соц. мережі]. - Режим доступу: https://jewishnews.com.ua/suspilstvo/ 

konferentsiya-proti-antisemitizmu-u-sporti-zavershilasya-diskusiyami-

ta-ekskursiyami. - Дата публікації: 27.11.2025. 

176. Другий і завершальний день конференції «The Flip Side: 

антисемітизм у спорті», що проходила в Братиславі з 25 по 26 

листопада, перетворився на справжнє свято знань та відкриттів 

[Електронний ресурс] : [другий і завершальний день конференції 

«The Flip Side: антисемітизм у спорті»] // Facebook. Вао Маккабі 

[Соц. мережі]. – Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

maccabiukraine/posts/pfbid036ekkR5Ga98gwBmsxgoQ3zBLFa3NY28

VYu9MVCc4fTMNp9uQ2c9397BXv2q1vMafzl. - Дата публікації: 

27.11.2025. 

177. Вже традиційно представники нацспільнот зібралися на подвір’ї 

Вірменської Апостольської церкви, щоб відзначити вірменське свято 

Золотої осені [Електронний ресурс] : [в т. ч. познайомилися з новим 

проєктом ГО «Мейнстрім» «Ми є. Українство»] // Facebook. Центр 

національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid025uy51 

qwDU7QPi76mZMBXwnxjesX81io2Pqv33edL9kN7DSfSvKs6hBt8JU

yLF3nCl?locale=ru_RU. – Дата публікації: 27.11.2025. 

178. А ви вірите в чудеса? [Електронний ресурс] : [допомога 

м. Запоріжжі та с. Бохатирівка Запорізької області] // Facebook. 

Stowarzyszenie Kultury Polskiej im. św. Jana Pawła II [Соц. мережі]. - 

Режим доступу: https://www.facebook.com/StowarzyszenieKultury 

PolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02gHaW6jCQEdyatmHR7kkqQG8T

hB4TGeb7cjyFpCnutT7qi3QhePyQY5U1MhpdUCkPl. - Дата 

публікації: 30.11.2025. 

179. Підсумки першого Конгресу корінних народів в Україні 

[Електронний ресурс] : [Олена Арабаджи та Ніяра Мамутова брали 

участь] // Представництво  Президента України в Автономній 

Республіці Крим [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://ppu.gov.ua/press-center/pidsumky-pershoho-konhresu-

korinnykh-narodiv-v-ukraini/. - Дата публікації: 02.12.2025. 

180. У Києві пройшов перший Конгрес корінних народів України 

[Електронний ресурс] : [Олена Арабаджи та Ніяра Мамутова брали 

https://jewishnews.com.ua/suspilstvo/konferentsiya-proti-antisemitizmu-u-sporti-zavershilasya-diskusiyami-ta-ekskursiyami
https://jewishnews.com.ua/suspilstvo/konferentsiya-proti-antisemitizmu-u-sporti-zavershilasya-diskusiyami-ta-ekskursiyami
https://jewishnews.com.ua/suspilstvo/konferentsiya-proti-antisemitizmu-u-sporti-zavershilasya-diskusiyami-ta-ekskursiyami
https://www.facebook.com/maccabiukraine/posts/pfbid036ekkR5Ga98gwBmsxgoQ3zBLFa3NY28VYu9MVCc4fTMNp9uQ2c9397BXv2q1vMafzl
https://www.facebook.com/maccabiukraine/posts/pfbid036ekkR5Ga98gwBmsxgoQ3zBLFa3NY28VYu9MVCc4fTMNp9uQ2c9397BXv2q1vMafzl
https://www.facebook.com/maccabiukraine/posts/pfbid036ekkR5Ga98gwBmsxgoQ3zBLFa3NY28VYu9MVCc4fTMNp9uQ2c9397BXv2q1vMafzl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid025uy51qwDU7QPi76mZMBXwnxjesX81io2Pqv33edL9kN7DSfSvKs6hBt8JUyLF3nCl?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid025uy51qwDU7QPi76mZMBXwnxjesX81io2Pqv33edL9kN7DSfSvKs6hBt8JUyLF3nCl?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid025uy51qwDU7QPi76mZMBXwnxjesX81io2Pqv33edL9kN7DSfSvKs6hBt8JUyLF3nCl?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02gHaW6jCQEdyatmHR7kkqQG8ThB4TGeb7cjyFpCnutT7qi3QhePyQY5U1MhpdUCkPl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02gHaW6jCQEdyatmHR7kkqQG8ThB4TGeb7cjyFpCnutT7qi3QhePyQY5U1MhpdUCkPl
https://www.facebook.com/StowarzyszenieKulturyPolskiejSwJanaPawlaII/posts/pfbid02gHaW6jCQEdyatmHR7kkqQG8ThB4TGeb7cjyFpCnutT7qi3QhePyQY5U1MhpdUCkPl
https://ppu.gov.ua/press-center/pidsumky-pershoho-konhresu-korinnykh-narodiv-v-ukraini/
https://ppu.gov.ua/press-center/pidsumky-pershoho-konhresu-korinnykh-narodiv-v-ukraini/
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участь] // Facebook. Кримськотатарський Ресурсний Центр [Соц. 

мережі]. - Режим доступу: https://www.facebook.com/ctrcenter/ 

posts/pfbid02Ta5pKpPeUVi6GTE1WfYVRp5sgrWSqwpbnijVZorHzG

EmauwuHB99job6w5Q3v6Fml. - Дата публікації: 03.12.2025. 

181. 3 грудня - Міжнародний день людей з інвалідністю [Електронний 

ресурс] : [про придбання ЄОЦ «Мазаль Тов» сходового підйомника 

для людей з інвалідністю] // Facebook. ЄОЦ «Мазаль Тов» JCC 

«Mazal Tov» [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://cutt.ly/5tx2zSVS. - Дата публікації: 03.12.2025. 

182. 5 грудня Запорізьке обласне товариство польскої культури ім. 

Адама Міцкевича презентувало виставу «Вірний робот» за творами 

Станіслава Лема [Електронний ресурс] : [1-ша дія вистави відбулася 

в ЗОУНБ] // Facebook. Центр національних культур ЗОУНБ [Соц. 

мережі]. - Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

cnk.zounb/posts/pfbid0YH1A2vDCwTqj6S6jQgaroRRvnnKg3peyLjCV

keXGepLmJiHYF64RofEfshaze3TMl. - Дата публікації: 05.12.2025. 

183. «Кожна людина - творець змін» [Електронний ресурс] : [на 

постійній основі працює 8 волонтерських проєктів в ЄОЦ «Мазаль 

Тов»] // Facebook. ЄОЦ «Мазаль Тов» JCC «Mazal Tov» [Соц. 

мережі]. - Режим доступу: https://www.facebook.com/JCCMazalTov/ 

posts/pfbid0ckpG2meM3sNe1BnXJQP1oofa5MTb9LE4b5qF6jripEF5h

ZK5UUyo3HjqHDuXfCzNl. – Дата публікації: 05.12.2025. 

184. Відновлення житла після пошкоджень обстрілами [Електронний 

ресурс] : [«ЄОЦ Мазаль Тов» продовжує реалізацію проєкту 

«Підтримка людей в кризових ситуаціях»] // Facebook. ЄОЦ «Мазаль 

Тов» JCC «Mazal Tov» [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid02nMZt6kPESi2V

6gaBG38iTSMx3EyxQtfKhRptv5R9mFWXPUpaKDbAbGNNXXrupU

Lnl. - Дата публікації: 08.12.2025. 

185. 8 грудня взяли участь у круглому столі «Спільна дія в контексті 

розбудови стійкості» [Електронний ресурс] : [один з організаторів – 

Рада національних спільнот Мелітополя] // Facebook. Центр 

національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0iMBgdAEcXjKX7Lr

https://www.facebook.com/ctrcenter/posts/pfbid02Ta5pKpPeUVi6GTE1WfYVRp5sgrWSqwpbnijVZorHzGEmauwuHB99job6w5Q3v6Fml
https://www.facebook.com/ctrcenter/posts/pfbid02Ta5pKpPeUVi6GTE1WfYVRp5sgrWSqwpbnijVZorHzGEmauwuHB99job6w5Q3v6Fml
https://www.facebook.com/ctrcenter/posts/pfbid02Ta5pKpPeUVi6GTE1WfYVRp5sgrWSqwpbnijVZorHzGEmauwuHB99job6w5Q3v6Fml
https://cutt.ly/5tx2zSVS
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0YH1A2vDCwTqj6S6jQgaroRRvnnKg3peyLjCVkeXGepLmJiHYF64RofEfshaze3TMl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0YH1A2vDCwTqj6S6jQgaroRRvnnKg3peyLjCVkeXGepLmJiHYF64RofEfshaze3TMl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0YH1A2vDCwTqj6S6jQgaroRRvnnKg3peyLjCVkeXGepLmJiHYF64RofEfshaze3TMl
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0ckpG2meM3sNe1BnXJQP1oofa5MTb9LE4b5qF6jripEF5hZK5UUyo3HjqHDuXfCzNl
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0ckpG2meM3sNe1BnXJQP1oofa5MTb9LE4b5qF6jripEF5hZK5UUyo3HjqHDuXfCzNl
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid0ckpG2meM3sNe1BnXJQP1oofa5MTb9LE4b5qF6jripEF5hZK5UUyo3HjqHDuXfCzNl
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid02nMZt6kPESi2V6gaBG38iTSMx3EyxQtfKhRptv5R9mFWXPUpaKDbAbGNNXXrupULnl
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid02nMZt6kPESi2V6gaBG38iTSMx3EyxQtfKhRptv5R9mFWXPUpaKDbAbGNNXXrupULnl
https://www.facebook.com/JCCMazalTov/posts/pfbid02nMZt6kPESi2V6gaBG38iTSMx3EyxQtfKhRptv5R9mFWXPUpaKDbAbGNNXXrupULnl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0iMBgdAEcXjKX7LrVy8BSSkskcxpKTSpu6muBS5stZkheeFgbm94T6LWzxis8Y1ypl
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Vy8BSSkskcxpKTSpu6muBS5stZkheeFgbm94T6LWzxis8Y1ypl. - 

Дата публікації: 08.12.2025. 

186. Провели круглий стіл «Права людини в умовах сьогодення» та 

підбили підсумки роботи за 2025 рік [Електронний ресурс] : 

[представники національних товариств Запорізької області, захід 

відбувся у Центрі національних культур] // Facebook. Центр 

національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid036Wb2CaCur77Extnt

zLYqDzVpZAKQKGtu7wt99GEPD18xKvPrHbU9etMd4ZndeoJvl. - 

Дата публікації: 08.12.2025. 

187. 08 грудня 2025 року у Центрі національних культур «Сузір’я» 

ЗОУНБ відбувся «круглий стіл», який був приурочений до Дня прав 

людини [Електронний ресурс] // Facebook. Управління 

міжнаціональних відносин та ОКС Департаменту культури ЗОДА 

[Соц. мережі]. - Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

permalink.php?story_fbid=pfbid02RjqPugDxMpJWaoG6um9esovWCU

s3Rp6uuhjdF6BDUm51NRy9Hz4oujUEvLvak4YNl&id=10006459892

6016. - Дата публікації: 08.12.2025. 

188. «Миколай дарує Перемогу»: свято, що об’єднало силу духу та 

дитячі мрії [Електронний ресурс] : [свято поєднало День Збройних 

сил України та День Святого Миколая] // Facebook. Приазовська 

селищна рада [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://cutt.ly/gtx2bkVJ. - Дата публікації: 09.12.2025. 

189. У грудні відзначаємо 25 років ЗБФ «Мазаль Тов» та 30 років ЗБФ 

«Хесед Міхаель» (керівник - Інеса Носенко) [Електронний ресурс] // 

Facebook. Управління міжнаціональних відносин та ОКС 

Департаменту культури ЗОДА [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0UAPHG9R

xN8qambHYVSQeNunn8PN8eti5x11iePaHpYoNmuRTbBhvNVsN3SZ

Ve53ul&id=100064598926016. – Дата публікації: 16.12.2025. 

190. Сьогодні у музично-драматичному театрі ім. В.Г. Магара 

представники національно-культурних товариств міста та області 

вшановували єврейську спільноту, для якої цей рік виявився 

особливим [Електронний ресурс] : [до 25-річчя відзначає ЄОЦ 

«Мазаль Тов» та 30-річчя ЗБФ «Хесед Міхаель»] // Facebook. Центр 

національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0iMBgdAEcXjKX7LrVy8BSSkskcxpKTSpu6muBS5stZkheeFgbm94T6LWzxis8Y1ypl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid036Wb2CaCur77ExtntzLYqDzVpZAKQKGtu7wt99GEPD18xKvPrHbU9etMd4ZndeoJvl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid036Wb2CaCur77ExtntzLYqDzVpZAKQKGtu7wt99GEPD18xKvPrHbU9etMd4ZndeoJvl
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02RjqPugDxMpJWaoG6um9esovWCUs3Rp6uuhjdF6BDUm51NRy9Hz4oujUEvLvak4YNl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02RjqPugDxMpJWaoG6um9esovWCUs3Rp6uuhjdF6BDUm51NRy9Hz4oujUEvLvak4YNl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02RjqPugDxMpJWaoG6um9esovWCUs3Rp6uuhjdF6BDUm51NRy9Hz4oujUEvLvak4YNl&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02RjqPugDxMpJWaoG6um9esovWCUs3Rp6uuhjdF6BDUm51NRy9Hz4oujUEvLvak4YNl&id=100064598926016
https://cutt.ly/gtx2bkVJ
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0UAPHG9RxN8qambHYVSQeNunn8PN8eti5x11iePaHpYoNmuRTbBhvNVsN3SZVe53ul&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0UAPHG9RxN8qambHYVSQeNunn8PN8eti5x11iePaHpYoNmuRTbBhvNVsN3SZVe53ul&id=100064598926016
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0UAPHG9RxN8qambHYVSQeNunn8PN8eti5x11iePaHpYoNmuRTbBhvNVsN3SZVe53ul&id=100064598926016
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https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02rvrWbVfRgKprW7J

4DfuE6PftWECwxJvjpPVBrB8rFrxBHwmSL95uXpzh7KK9PCsPl. - 

Дата публікації: 16.12.2025. 

191. Ми є  Українство - простір, де народжується спільна історія! 

[Електронний ресурс] : [презентація культурно-мистецького проєкту 

«Ми є. Українство»] // Facebook. Громадська організація 

«Мейнстрим» [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/mainstream.ngo/posts/pfbid02mfH1gCQCz

Q2Dvvobz7Mwr5wMLuHr19xbsq4iouqmy3oRVw758rTLRk5ZL4Aqeg

4nl. - Дата публікації: 16.12.2025. 

192. ГО «Незламна Приазовщина» впроваджує ініціативу - 

Мультиспортивний клуб «акТИвні» на базі Приазовської громади 

[Електронний ресурс] : [голова ГО Ігор Бондарєв вже пройшов 

спеціальне навчання для необхідної кваліфікації] // Facebook. 

Приазовська селищна рада [Соц. мережі]. – Режим доступу: 

https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid08tBy82aG4eUE

EuTidf2D2RiXLYmVez7wunNt5UQk6iasTE8UeMPvyWVzHLGCz3r6

l. - Дата публікації: 18.12.2025. 

193. Представники різних національностей традиційно прикрашали 

ялинку на подвір’ї Вірменської Апостольської Церкви [Електронний 

ресурс] // Facebook. Центр національних культур ЗОУНБ [Соц. 

мережі]. – Режим доступу: https://www.facebook.com/cnk.zounb/ 

posts/pfbid07PaowuENpvz3LHJQ8agBHPSaDMAd6DoMegGgJEkw4f

nkdtz22SqFJYRWJ5tEmbWAl. - Дата публікації: 21.12.2025. 

194. У Запоріжжі, у стінах Незламного хабу, відбулася презентація 

пілотної версії оновленого сайту та платформи об’єднання греків 

України — ініціативи Федерації грецьких товариств України, 

спрямованої на єднання, комунікацію та розвиток грецьких громад 

[Електронний ресурс] // Facebook. Федерація грецьких товариств 

України [Соц. мережі]. - Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

federation.of.greek.communities.of.ukraine/posts/pfbid02GkFKdjcLTzZ

nrP3DqRap2QtxTQD9VbH1Tm8XNU4rzL8FmXfc9LwLnckzuV8SMv

Y2l. – Дата публікації: 24.12.2025. 

195. Вчора в чудово прикрашеному до різдвяних свят Незламному хабі 

відбулася презентація пілотної версії оновленого сайту та платформи 

об’єднання греків України - ініціативи Федерації грецьких товариств 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02rvrWbVfRgKprW7J4DfuE6PftWECwxJvjpPVBrB8rFrxBHwmSL95uXpzh7KK9PCsPl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid02rvrWbVfRgKprW7J4DfuE6PftWECwxJvjpPVBrB8rFrxBHwmSL95uXpzh7KK9PCsPl
https://www.facebook.com/mainstream.ngo/posts/pfbid02mfH1gCQCzQ2Dvvobz7Mwr5wMLuHr19xbsq4iouqmy3oRVw758rTLRk5ZL4Aqeg4nl
https://www.facebook.com/mainstream.ngo/posts/pfbid02mfH1gCQCzQ2Dvvobz7Mwr5wMLuHr19xbsq4iouqmy3oRVw758rTLRk5ZL4Aqeg4nl
https://www.facebook.com/mainstream.ngo/posts/pfbid02mfH1gCQCzQ2Dvvobz7Mwr5wMLuHr19xbsq4iouqmy3oRVw758rTLRk5ZL4Aqeg4nl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid08tBy82aG4eUEEuTidf2D2RiXLYmVez7wunNt5UQk6iasTE8UeMPvyWVzHLGCz3r6l
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid08tBy82aG4eUEEuTidf2D2RiXLYmVez7wunNt5UQk6iasTE8UeMPvyWVzHLGCz3r6l
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid08tBy82aG4eUEEuTidf2D2RiXLYmVez7wunNt5UQk6iasTE8UeMPvyWVzHLGCz3r6l
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid07PaowuENpvz3LHJQ8agBHPSaDMAd6DoMegGgJEkw4fnkdtz22SqFJYRWJ5tEmbWAl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid07PaowuENpvz3LHJQ8agBHPSaDMAd6DoMegGgJEkw4fnkdtz22SqFJYRWJ5tEmbWAl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid07PaowuENpvz3LHJQ8agBHPSaDMAd6DoMegGgJEkw4fnkdtz22SqFJYRWJ5tEmbWAl
https://www.facebook.com/federation.of.greek.communities.of.ukraine/posts/pfbid02GkFKdjcLTzZnrP3DqRap2QtxTQD9VbH1Tm8XNU4rzL8FmXfc9LwLnckzuV8SMvY2l
https://www.facebook.com/federation.of.greek.communities.of.ukraine/posts/pfbid02GkFKdjcLTzZnrP3DqRap2QtxTQD9VbH1Tm8XNU4rzL8FmXfc9LwLnckzuV8SMvY2l
https://www.facebook.com/federation.of.greek.communities.of.ukraine/posts/pfbid02GkFKdjcLTzZnrP3DqRap2QtxTQD9VbH1Tm8XNU4rzL8FmXfc9LwLnckzuV8SMvY2l
https://www.facebook.com/federation.of.greek.communities.of.ukraine/posts/pfbid02GkFKdjcLTzZnrP3DqRap2QtxTQD9VbH1Tm8XNU4rzL8FmXfc9LwLnckzuV8SMvY2l
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України, спрямованої на єднання, комунікацію та розвиток грецьких 

громад по всій країні [Електронний ресурс] // Facebook. Центр 

національних культур ЗОУНБ [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0C 

xjbMtaCMSPAqrfTfaLzBxMeuLHZEN2y9KX39nyEsZS3STLWyb8pb

yfmDUk3LTRTl. - Дата публікації: 24.12.2025. 

196. Приазовська громада наповнила Запоріжжя різдвяним світлом і 

живим теплом української коляди [Електронний ресурс] // Facebook. 

Приазовська селищна рада [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02AHDshBgsUtP

HPqkuW5vXA2JfNnn5Li1jnmxhdFYkvDtu9NDRTLtJx1CA8PwXyzV

9l. – Дата публікації: 26.12.2025. 

197. Чахвашвілі М. Сьогодні роздав хліб востаннє цього року для 

жителів Запоріжжя [Електронний ресурс] // Facebook. Malhaz 

Chahvashvili [Соц. мережі]. - Режим доступу: 

https://www.facebook.com/malhaz.chahvashvili. – Дата публікації: 

27.12.2025.  

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0CxjbMtaCMSPAqrfTfaLzBxMeuLHZEN2y9KX39nyEsZS3STLWyb8pbyfmDUk3LTRTl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0CxjbMtaCMSPAqrfTfaLzBxMeuLHZEN2y9KX39nyEsZS3STLWyb8pbyfmDUk3LTRTl
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0CxjbMtaCMSPAqrfTfaLzBxMeuLHZEN2y9KX39nyEsZS3STLWyb8pbyfmDUk3LTRTl
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02AHDshBgsUtPHPqkuW5vXA2JfNnn5Li1jnmxhdFYkvDtu9NDRTLtJx1CA8PwXyzV9l
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02AHDshBgsUtPHPqkuW5vXA2JfNnn5Li1jnmxhdFYkvDtu9NDRTLtJx1CA8PwXyzV9l
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid02AHDshBgsUtPHPqkuW5vXA2JfNnn5Li1jnmxhdFYkvDtu9NDRTLtJx1CA8PwXyzV9l
https://www.facebook.com/malhaz.chahvashvili
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